

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

та регламент роботи п'ятої сесії Зарічненської селищної ради

29 січня 2016 року 14-00 год

№ п.п	Зміст	Тривалість	
		5 хв	
	Відкриття сесії	5 хв	14 ⁰⁰ -14 ⁰⁵
	Про розгляд депутатських запитів	5 хв	14 ⁰⁵ -14 ¹⁰
	Про внесення змін до Програм соціально-економічного розвитку Зарічненської селищної ради на 2016 рік <i>Доповідає: Шостакевич Є.О.– заступник голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради</i>	5 хв	14 ¹⁰ -14 ¹⁵
	Про внесення змін до рішення Зарічненської селищної ради від 25.12.2015 року №57/4-2015 “Про місцеві (регіональні) програми Зарічненської селищної ради на 2016 рік” <i>Доповідає: Шостакевич Є.О.– заступник голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради</i>	5 хв	14 ¹⁵ -14 ²⁰
	Про внесення змін до бюджету Зарічненської селищної ради на 2016 рік <i>Доповідає: Кузьмич О.Ф. – головний бухгалтер Зарічненської селищної ради</i>	5 хв	14 ²⁰ -14 ²⁵
	Про встановлення вартості харчування дітей в Зарічненських дошкільних навчальних закладах “Сонечко” та “Струмочок” (ясла-садок) у 2016 році <i>Доповідає: Кузьмич О.Ф. – головний бухгалтер Зарічненської селищної ради</i>	5 хв	14 ²⁵ -14 ³⁰
	Про встановлення розміру допомоги на поховання безробітної особи у 2016 році <i>Доповідає: Кузьмич О.Ф. – головний бухгалтер Зарічненської селищної ради</i>	5 хв	14 ³⁰ -14 ³⁵
	Про затвердження Програми підтримки населення у проведенні капітального ремонту житлового фонду Зарічненської селищної ради на 2016 -2019 роки <i>Доповідає: Шостакевич Є.О.– заступник голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради</i>	5 хв	14 ³⁵ -14 ⁴⁰
	Про внесення змін до рішення Зарічненської селищної ради від 27.11.2015 року № 12/2-2015 “Про план діяльності Зарічненської селищної ради Рівненської області з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік” <i>Доповідає: Шостакевич Є.О.– заступник голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради</i>	5 хв	14 ⁴⁰ -14 ⁴⁵
	Про затвердження проекту регуляторного акту “Про Правила додержання тиші в громадських місцях, за порушення яких передбачено адміністративну відповідальність” <i>Доповідає: Шостакевич Є.О.– заступник голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради</i>	5 хв	14 ⁴⁵ -14 ⁵⁰
	Про затвердження проекту регуляторного акту “Про порядок проведення на території Зарічненської селищної ради	5 хв	14 ⁵⁰ -14 ⁵⁵

	виставково-ярмаркової діяльності” <i>Доповідає: Шостакевич Є.О.– заступник голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради</i>		
	Про місцеві податки і збори <i>Доповідає: Шостакевич Є.О.– заступник голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради</i>	5 хв	14 ⁵⁵ -15 ⁰⁰
	Про скасування рішень виконавчого комітету Зарічненської селищної ради № 24 “Про надання дозволу на розробку комплексної схеми встановлення тимчасової споруди Федюшко О.А.” та № 26 “Про розгляд заяви Федюшко О.А.” від 26 лютого 2013 року <i>Доповідає: Шостакевич Є.О.– заступник голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради</i>	5 хв	15 ⁰⁰ -15 ⁰⁵
	Про надання дозволу на складання технічної документації із реєстрації права комунальної власності на земельну ділянку Зарічненській селищній раді <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i>	5 хв	15 ⁰⁵ -15 ¹⁰
	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва і обслуговування будівель торгівлі (для обслуговування приміщення магазину “Все для дому”) Ковалевич Наталії Адамівні <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i>	5 хв	15 ¹⁰ -15 ¹⁵
	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд та передачу її безоплатно у приватну власність Пожарському Юрію Федоровичу <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i>	5 хв	15 ¹⁵ -15 ²⁰
	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд та передачу її безоплатно у приватну власність Юхневич Марії Онуфріївні <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i>	5 хв	15 ²⁰ -15 ²⁵
	Про затвердження проекту землеустрою щодо зміни цільового призначення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд ДП “Зарічненське лісове господарство” <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i>	5 хв	15 ²⁵ -15 ³⁰
	Про затвердження проекту землеустрою щодо зміни цільового призначення земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель торгівлі Масюк Валентині Михайлівні	5 хв	15 ³⁰ -15 ³⁵

	<i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i>		
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, та передачу її безоплатно у приватну власність Коноплицькій Раїсі Володимирівні <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i>	5 хв	15 ³⁵ -15 ⁴⁰
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, та передачу її безоплатно у приватну власність Олексієнко Олесі Іванівні <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i>	5 хв	15 ⁴⁰ -15 ⁴⁵
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, та передачу її безоплатно у приватну власність Пожарському Володимирі Миколайовичу <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i>	5 хв	15 ⁴⁵ -15 ⁵⁰
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, та передачу її безоплатно у приватну власність Переходьку Василю Васильовичу <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i>	5 хв	15 ⁵⁰ -15 ⁵⁵
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, та передачу її безоплатно у приватну власність Жарану Андрію Петровичу <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i>	5 хв	15 ⁵⁵ -16 ⁰⁰
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, та передачу її безоплатно у приватну власність Марсулі Ларисі Іванівні <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i>	5 хв	16 ⁰⁰ -16 ⁰⁵
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, та передачу її безоплатно у приватну власність Пожарському Олександру Івановичу <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i>	5 хв	16 ⁰⁵ -16 ¹⁰

	<p>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, та передачу її безоплатно у приватну власність Селезень Валентині Михайлівні</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i></p>	5 хв	16 ¹⁰ -16 ¹⁵
	<p>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, та передачу її безоплатно у приватну власність Ткачук Марії Миколаївні</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i></p>	5 хв	16 ¹⁵ -16 ²⁰
	<p>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, та передачу її безоплатно у приватну власність Федюшко Ірині Іванівні</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i></p>	5 хв	16 ²⁰ -16 ²⁵
	<p>Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення індивідуального садівництва, та передачу її безоплатно у приватну власність Оверчуку Володимир Назаровичу</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i></p>	5 хв	16 ²⁵ -16 ³⁰
	<p>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення індивідуального садівництва, та передачу її безоплатно у приватну власність Савичу Дмитру Миколайовичу</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i></p>	5 хв	16 ³⁰ -16 ³⁵
	<p>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення індивідуального садівництва, та передачу її безоплатно у приватну власність Ситніцькому Віктору Миколайовичу</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i></p>	5 хв	16 ³⁵ -16 ⁴⁰
	Різне	5 хв	16 ⁴⁰ -16 ⁴⁵
	Закриття сесії	5 хв	16 ⁴⁵ -16 ⁵⁰

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ __/5-2016

Про внесення змін до Програми соціально-економічного розвитку Заріченської селищної ради на 2016 рік

Заслухавши інформацію заступника голови Заріченської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради про необхідність внесення змін до Програми соціально-економічного розвитку Заріченської селищної ради на 2016 рік, керуючись Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Законом України “Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України”, статтею 76 Бюджетного кодексу України та за погодженням з постійними комісіями Заріченської селищної ради, Заріченська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Внести наступні зміни до Програми соціально-економічного розвитку Заріченської селищної ради на 2016 рік, схвалені рішенням виконавчого комітету Заріченської селищної ради від __.01.2016 року № __:

1.1. В Програмі із благоустрою населених пунктів Заріченської селищної ради зменшити видатки на Проведення нарахувань на заробітну плату працівників із благоустрою смт Зарічне на суму 26 500,00 грн. та збільшити видатки на забезпечення утримання полігону твердих побутових відходів в смт Зарічне на суму 26 500,00 грн.

1.2. В програмі із утримання доріг населених пунктів Заріченської селищної ради зменшити видатки на поточний ремонт доріг на 30 000грн. та збільшити видатки на зимове утримання доріг на 30 000,00грн

1.3. Збільшити видатки по Програмі із розвитку фізичної культури та спорту на території Заріченської селищної ради на суму 6 000,00 грн.

1.4. Виключити з переліку програм які реалізуються на території Заріченської селищної ради в 2016 році Програму із розвитку лісового господарства на території Заріченської селищної ради.

1.5. Виключити із заходів по реалізації програми соціально-економічного розвитку Заріченської селищної ради на 2016 рік розділу VII. Природоохоронна сфера. п.2. Повернення 50% лісового доходу підприємствам лісового господарства на посадку дерев.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голів постійних комісій Заріченської селищної ради, голову та секретаря Заріченської селищної ради, заступника голови Заріченської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради та працівників виконавчого апарату Заріченської селищної ради відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

Селищний голова

В. Ломако

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ __/5-2016

Про внесення змін до рішення Зарічненської селищної ради від 25.12.2015 року №57/4-2015 “Про місцеві (регіональні) програми Зарічненської селищної ради на 2016 рік”

Керуючись пунктом 3 статті 82 Бюджетного кодексу України, пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, рішенням Зарічненської районної ради від 15.01.2016 року № 34 “Про внесення змін до районного бюджету на 2016 рік”, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1.Внести наступні зміни до рішення Зарічненської селищної ради від 25.12.2015 року №57/4-2015 “Про місцеві (регіональні) програми Зарічненської селищної ради на 2016 рік”, які схвалені рішенням виконавчого комітету Зарічненської селищної ради від __ січня 2016 року № ____:

1.1. Додаток 1 до рішення Зарічненської селищної ради від 25.12.2015 року №57/4-2015 “Програма із благоустрою населених пунктів Зарічненської селищної ради” викласти в новій редакції згідно додатку 1.

1.2. Додаток 5 до рішення Зарічненської селищної ради від 25.12.2015 року №57/4-2015 “Програма із утримання доріг населених пунктів Зарічненської селищної ради” викласти в новій редакції згідно додатку 2.

1.3. Додаток 6 до рішення Зарічненської селищної ради від 25.12.2015 року №57/4-2015 “Програма із розвитку фізичної культури та спорту на території Зарічненської селищної ради” викласти в новій редакції згідно додатку 3.

2.Додаток 7 до рішення Зарічненської селищної ради від 25.12.2015 року №57/4-2015 “Програму із розвитку лісового господарства на території Зарічненської селищної ради” визнати таким, що втратив чинність.

3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на голів постійних комісій Зарічненської селищної ради, голову та секретаря Зарічненської селищної ради, заступника голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради та працівників виконавчого апарату Зарічненської селищної ради відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

Селищний голова

В. Ломако

ПРОГРАМА
із благоустрою населених пунктів Зарічненської селищної ради

Благоустрій населених пунктів Зарічненської селищної ради є складовою частиною забезпечення прав громадян на проживання в екологічно чистому середовищі, користування всіма належними послугами. Належний санітарний стан підтримують всі підприємства, організації та населення. Щорічно розробляються заходи по благоустрою.

Програма розроблена відповідно до статей 26, 30 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України “Про благоустрій населених пунктів”.

Мета програми:

1. Виконання вимог законодавства щодо чистоти і проживання населення в належних санітарних умовах, забезпечення санітарно - екологічної безпеки на території селищної ради.
2. Запобігання, щодо зменшення інфекційних захворювань серед населення.
3. Рациональне використання бюджетних коштів.

Основні завдання програми:

1. Забезпечення належного санітарного стану в населених пунктах Зарічненської селищної ради, озеленення, видалення аварійних дерев, обрізання крон дерев, кущів, скошування трави, утримання доріг в необхідному санітарному стані, нанесення дорожньої розмітки та встановлення дорожніх знаків, благоустрій пам'ятників та кладовищ, своєчасне проведення робіт по вивезенню твердих побутових відходів, впорядкування полігону твердих побутових відходів, очистка дна річки Стир.
2. Створення умов для підвищення та покращення життєвого рівня населення, оплата використаної електроенергії із вуличного освітлення.

Очікувані результати програми:

1. Створити умови для населення проживати в чистоті, не допускати забруднення навколишнього середовища.
2. Покращення санітарного стану населених пунктів Зарічненської селищної ради та культури поведінки населення.
3. Дотримання норм експлуатації полігону твердих побутових відходів.

Заходи:

Затвердити в бюджеті Зарічненської селищної ради видатки у 2016 році на фінансування даної програми в сумі 551 542,00 грн. з них на:

- оплату праці працівників із благоустрою 175 000,00 грн.;
- нарахування на заробітну плату **65 000,00 - 26 500,00 = 38 500,00 грн.**;
- банківські послуги 888,00 грн.;

- оплата електроенергії (вуличне освітлення) 24 000,00 грн.;
- оплата транспортних послуг 77 500,00 грн.;
- оплата транспортних послуг по вивозу сміття від кладовищ 7 000,00 грн.;
- придбання воріт для кладовищ смт Зарічне 5 000,00 грн.;
- придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, квіткові продукції та квітів – 28 000,00 грн.;
- утримання полігону твердих побутових відходів – **20 000,00 - 26 500,00 46 500,00 грн.;**
- нанесення вуличної розмітки – 20 000,00 грн.;
- встановлення дорожніх знаків та обмежувачів швидкості (лежачих поліцейських) – 12 000,00 грн.;
- Придбання обмежувачів швидкості (лежачих поліцейських) – 10 000,00грн.;
- придбання лампочок для вуличного освітлення – 12 000,00 грн.;
- зрізання аварійних дерев, обрізка крон дерев – 25 000 ,00 грн.;
- придбання дорожніх знаків 12 000,00 грн.;
- утримання електромереж – 6 554,00 грн.;
- очистка дна р.Стир – 1 100,00 грн.;
- ліквідація стихійних сміття звалищ 30 500,00 грн.;
- виготовлення проектно-кошторисної документації на проведення будівництва вуличного освітлення по вул. Піщаницька с. Іванчиці, вул. Центральна в с. Чернин., вул. Харковця та Крижова в смт Зарічне – 20 000,00 грн

Виконавці:

1. Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, КП “Добробут”, Заріченське управління водного господарства, підприємства, установи, організації незалежно від форми власності та населення в межах визначених заходами з благоустрою на 2016 рік.

Секретар Заріченської
селищної ради

Н.Пронькіна

ПРОГРАМА
із утримання доріг населених пунктів Зарічненської селищної ради

Зарічненська селищна рада проводить ремонт доріг з твердим та ґрунтовим покриттям смт Зарічного, с.Іванчиці, с.Чернин за рахунок власних коштів. Іншим джерелом фінансування поточного ремонту доріг з твердим та ґрунтовим покриттям є кошти обласного бюджету. Програма розроблена відповідно до статті 26, 30, 31 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України “Про автомобільні дороги”.

Мета програми:

1. Виконання вимог законодавства України щодо забезпечення належного утримання і експлуатації доріг на території Зарічненської селищної ради.

Основні завдання:

1. Проведення поточного ремонту доріг населених пунктів Зарічненської селищної ради: Крижова, Центральна, Лесі Українки, Ватутіна, Харківця, Фестивальна, Шевченка.

2. Забезпечення зимового утримання доріг населених пунктів Зарічненської селищної ради

3. Виготовлення проектно-кошторисної документації з капітального ремонту доріг (білощобенево покриття) по вулицях населених пунктів Зарічненської селищної ради: Красноберезинська, Ковпака, Залізнична, І.Трифорова, Садова, Польова, У.Соколовської, Привокзальна, провулок Д.Галицького, в с.Іванчиці вул.Піщаницька

4. Проведення капітального ремонту доріг (білощобенево покриття) по вулицях населених пунктів Зарічненської селищної ради: Красноберезинська, Ковпака, Залізнична, І.Трифорова, Садова, Польова, Привокзальна, провулок Д.Галицького, вул. У.Соколовської в с.Іванчиці вул.Піщаницька

5. Виготовлення проектно-кошторисної документації із капітального ремонту зливової каналізації по вул.Фестивальна та Ковпака

6. Виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт доріг з твердим покриттям (вул. Партизанська)

7. Виготовлення проекту на будівництво понтонного моста через р Стир в с.Іванчиці.

Очікувані результати програми:

1. Забезпечення належного ремонту доріг та тротуарів, на території Зарічненської селищної ради.

2. Забезпечення необхідного рівня безпеки руху на дорогах.

Заходи:

Затвердити в бюджеті Зарічненської селищної ради видатки у 2016 році на фінансування даної програми в сумі – 1 675 000,00 грн., з них:

- Проведення поточного ремонту доріг населених пунктів Зарічненської

селищної ради – **155 000 грн.- 30 000 грн = 125 000грн.**

- Забезпечення зимового утримання доріг населених пунктів Заріченської селищної ради – **25 000 грн.+ 30 000грн = 55 000грн.**

- Виготовлення проектно-кошторисної документації з капітального ремонту доріг (білощобенево покриття) по вулицям смт.Зарічне – Красноберезинська, Ковпака, Залізнична, І.Трифорова, Садова, Польова, У.Соколовської, Привокзальна, провулок Д.Галицького, в с.Іванчиці вул.Піщаницька 30 000 грн.

- Проведення капітального ремонту доріг (білощобенево покриття) по вулиць смт Зарічне – Красноберезинська, Ковпака, Залізнична, І.Трифорова, Садова, Польова, Привокзальна, провулок Д.Галицького,вул.. У.Соколовської в с.Іванчиці вул.Піщаницька – 1 430 000 грн.

- Виготовлення проектно-кошторисної документації із капітального ремонту зливової каналізації по вул. Фестивальна та вул. Ковпака – 15 000 грн.

- Виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво понтонного моста через р Стир в с.Іванчиці – 20 000,00 грн.

Виконавці:

Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, проектні організації незалежно від форми власності, комунальне підприємство “Добробут”, інші підприємства та організації незалежно від форми власності

Секретар Заріченської
селищної ради

Н.Пронькіна

ПРОГРАМА
із розвитку фізичної культури та спорту на території Зарічненської
селищної ради

Всебічний розвиток людини, в т.ч. в галузі фізкультури та спорту, одне із головних завдань органів місцевого самоврядування. Програма розроблена відповідно до статті 26, 32 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Указу Президента України №1505/2005 від 21.10.2005 року “Про національну доктрину розвитку фізичної культури і спорту”.

Мета програми:

1. Виконання вимог законодавства щодо створення умов для розвитку фізичної культури та спорту.
2. Залучення населення Зарічненської селищної ради до занять фізкультурою участі їх у спортивних заходах.
3. Рациональне використання бюджетних коштів.

Основні завдання:

1. Забезпечення участі збірних команд Зарічненської селищної ради в районних та обласних змаганнях, спартакіадах, турнірах

Очікувані результати програми:

1. Створити умови населенню селищної ради для вільного і всебічного розвитку їх особистості.
2. Підняти спортивний рівень населення селищної ради.
3. Створити мережу спортивних осередків молоді.

Заходи:

Затвердити в бюджеті Зарічненської селищної ради видатки у 2016 році на фінансування даної програми в сумі –5 000,00грн + 6 000,00 грн =11 000,00 грн., в тому числі видатки на участь збірних команд Зарічненської селищної ради в районних та обласних змаганнях, спартакіадах, турнірах, харчування фізкультурно-спортивних колективів – 5 000,00грн + 6 000,00 грн =11 000,00 грн.

Виконавці:

Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради

Секретар Зарічненської
селищної ради

Н.Пронькіна

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ __/5-2016

Про внесення змін до
бюджету Зарічненської
селищної ради на 2016 рік

Керуючись Бюджетним кодексом України, пунктом 23 частини 1 статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, рішенням Зарічненської районної ради від 15.01.2016 року № 34 “Про внесення змін до районного бюджету на 2016 рік”, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

Внести наступні зміни до рішення Зарічненської селищної ради від 25 грудня 2015 року № 58/4-2015 “Про бюджет Зарічненської селищної ради на 2016 рік”.

1.Збільшити доходи загального фонду селищного бюджету на суму 61 343,00 грн., за рахунок іншої дотації з районного бюджету згідно з додатком №1 до даного рішення.

2.Затвердити на 2016 рік доходи селищного бюджету з внесеними змінами у сумі 6 957 667,00 грн., в тому числі доходи загального фонду селищного бюджету в сумі 6 698 554,00 грн., та доходи спеціального фонду селищного бюджету в сумі 259 113,00 грн.

3.Збільшити видатки загального фонду селищного бюджету на суму 61 343,00 грн., за рахунок іншої дотації з районного бюджету згідно з додатком №2 до даного рішення.

4.Затвердити на 2016 рік видатки селищного бюджету з внесеними змінами у сумі 6 957 667,00 грн., в тому числі видатки загального фонду селищного бюджету в сумі 5 183 554,00 грн., та видатки спеціального фонду селищного бюджету в сумі 1 774 113,00 грн.

профіцит селищного бюджету у сумі 1 515 000,00 грн., в тому числі загального фонду селищного бюджету 1 515 000,00 грн. та спеціального фонду селищного бюджету 0,00 грн.

дефіцит спеціального фонду селищного бюджету у сумі 1 515 000,00 грн.

5.Внести зміни по функціональній та економічній класифікації видатків селищного бюджету згідно з додатком № 2 даного рішення.

6. Додатки № 1-2 до цього рішення є його невід'ємною частиною.

7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голів постійних комісій Зарічненської селищної ради та головного бухгалтера Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

Додаток №1
до рішення Зарічненської селищної ради
від 2016 року № __/5-2016

**Зміни до доходів
селищного бюджету на 2016 рік**

грн.

Код	Найменування згідно з класифікацією доходів бюджету	Всього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	
				Всього	в т.ч. бюджет розвитку
1	2	3	4	5	6
40000000	Офіційні трансферти	61 343,00	61 343,00	0,00	0,00
41000000	Від органів державного управління	61 343,00	61 343,00	0,00	0,00
41020000	Дотації	61 343,00	61 343,00	0,00	0,00
41020900	Інші додаткові дотації	61 343,00	61 343,00	0,00	0,00
ВСЬОГО ДОХОДІВ		61 343,00	61 343,00	0,00	0,00

Секретар Зарічненської
селищної ради

Н.Пронькіна

Додаток №2
до рішення Зарічненської селищної ради
від 2016 року № __/5-2016

**Зміни до видатків
селищного бюджету на 2016 рік**

грн.

Код тимчасової класифікації видатків та кредитуван ня місцевого бюджету	Найменування згідно з типовою відомчою/типовою програмною/тимчасовою класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету	Загальний фонд			Спеціальний фонд						Разом	
		Всього	з них		Всього	видатки спожива ння	з них		видатки розвитку	з них		
			оплата праці	Комунальні послуги та енергоносії			оплата праці	комунальні послуги та енергоносії		бюджет розвитку		
2	4	5	7	8	10	11	12	13	14	15	16	
070000	Освіта	54 893,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	54 893,00
070101	Дошкільні заклади освіти	54 893,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	54 893,00
110000	Культура і мистецтво	6 450,00	0,00	2 450,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6 450,00
110204	Палаці і будинки культури, клуби та інші заклади клубного типу	6 450,00	0,00	2 450,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6 450,00
130106	Проведення навчально – тренувальних зборів і змагань з не олімпійських видів спорту	6 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6 000,00
250404	Інші видатки	-6 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-6 000,00
	Всього	61 343,00	0,00	2 450,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	61 343,00

Секретар Зарічненської
селищної ради

Н.Пронькіна

Додаток №3
до рішення Зарічненської селищної ради
від 2016 року № __/5-2016

**Зміни до переліку
місцевих (регіональних) програм, які фінансуватимуться за рахунок коштів
бюджету Зарічненської селищної ради у 2016 році¹**

						грн
Код тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код функціональної класифікації видатків та кредитування бюджету	Найменування згідно з типовою відомчою/типовою програмною ³ /тимчасовою класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування місцевої (регіональної) програми	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом загальний та спеціальний фонди
130106	Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з не олімпійських видів спорту	Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з не олімпійських видів спорту	Програма із розвитку фізичної культури та спорту на території Зарічненської селищної ради	+6 000,0		+6 000,0
250404	Інші видатки	Інші видатки	Програма із розвитку лісового господарства на території Зарічненської селищної ради	-6 000,0		-6 000,0
Всього				0,00	0,00	0,00

Секретар Зарічненської
селищної ради

Н.Пронькіна

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ __/5-2016

Про встановлення вартості харчування дітей в Зарічненських дошкільних навчальних закладах “Сонечко” та “Струмочок” (ясла-садок) у 2016 році

Керуючись Законом України “Про Державний бюджет України на 2016 рік”, пунктом 23 частини 1 статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статті 35 Закону України “Про дошкільну освіту”, постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 “Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах”, рішенням Зарічненської районної ради від 25.12.2015 року № 28 “Про районний бюджет на 2016 рік”, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

Затвердити в Зарічненських дошкільних навчальних закладах “Сонечко” та “Струмочок” (ясла-садок) у 2016 році вартість харчування однієї дитини в день за рахунок коштів бюджету Зарічненської селищної ради в розмірі:

- на дитину віком до 3-х років у сумі – 12,00 гривень;
- на дитину віком від 3-х до 6-ти років у сумі – 13,00 гривень.

Встановити батьківську плату за харчування дітей в Зарічненських дошкільних навчальних закладах “Сонечко” та “Струмочок” (ясла-садок) в розмірі 8,00 грн., вартості харчування однієї дитини в день .

Контроль за виконанням даного рішення покласти на голів постійних комісій Зарічненської селищної ради з питань соціального захисту та гуманітарної політики та з питань бюджету, фінансів, податків та господарського комплексу, а також головного бухгалтера Зарічненської селищної ради та завідуючих дошкільними навчальними закладами “Сонечко” і “Струмочок” (ясла-садок).

Селищний голова

В.Ломако

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ __/5-2016

Про встановлення розміру
допомоги на поховання
безробітної особи у 2016 році

Керуючись пунктом 23 частини 1 статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” частиною 1 статті 29 Закону України “Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття”, Законом України “Про Державний бюджет України на 2016 рік” за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Встановити з 01.01.2016 року розмір допомоги на поховання безробітної особи відповідно до прожиткового мінімуму для працездатних осіб, який встановлено Законом України “Про Державний бюджет України на 2016 рік” в сумі :

- з 01 січня 2016 року – 1 378,00 гривень;
- з 01 травня 2016 року – 1 450,00 гривень;
- з 01 грудня 2016 року – 1 550,00 гривень.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на голів постійних комісій Зарічненської селищної ради з питань бюджету, фінансів, податків та господарського комплексу та з питань соціального захисту та гуманітарної політики, а також головного бухгалтера Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В.Ломако

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ __/5-2016

Про затвердження Програми підтримки населення у проведенні капітального ремонту житлового фонду Зарічненської селищної ради на 2016 -2019 роки

Керуючись Законами України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про житлово-комунальні послуги”, “Про приватизацію державного житлового фонду”, “Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку” та з метою створення сприятливого середовища для життєдіяльності мешканців Зарічненської селищної ради, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити Програму підтримки населення Зарічненської селищної ради у проведенні капітального ремонту житлового фонду Зарічненської селищної ради на 2016-2019 роки (далі – Програма), схвалену рішенням виконавчого комітету Зарічненської селищної ради від __ __ 2016 року, що додається.

2. Виконавчому апарату Зарічненської селищної ради передбачити фінансування у 2016-2019 роках заходів, пов'язаних з виконанням Програми.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань бюджету, фінансів, податків та господарського комплексу та заступника голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради.

Селищний голова

В.Ломако

Додаток
до рішення Зарічненської селищної ради
від 2016 року №__/5-2016

ПРОГРАМА

**підтримки населення Зарічненської селищної ради у
проведенні капітального ремонту житлового фонду
Зарічненської селищної ради на 2016-2019 роки**

**смт Зарічне
2016 рік**

ВСТУП

Програма “Підтримки населення Зарічненської селищної ради у проведенні капітального ремонту житлового фонду Зарічненської селищної ради на 2016-2019 роки” (далі Програма) розроблена відповідно до Законів України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про приватизацію державного житлового фонду”, “Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку”.

Метою Програми є створення сприятливого середовища для життєдіяльності мешканців Зарічненської селищної ради та стимулювання їх до самоорганізації.

Дія цієї Програми поширюється на житловий фонд що перебуває в обслуговуванні комунального підприємства Зарічненської селищної ради та не поширюється на житлові будинки і гуртожитки, в яких створені об’єднання співвласників, відомчі та кооперативні житлові будинки.

Однією з найбільш гострих та актуальних соціально-економічних проблем сьогодення є стан житлового фонду. Відсутність системних перетворень у житлово-комунальній сфері, постійне недофінансування з бюджетів всіх рівнів запланованих заходів щодо належного утримання та ремонту житлового фонду, його реконструкції і модернізації, призвело до занедбаного стану житла.

Реформування житлово-комунального господарства – процес складний та тривалий. Він можливий лише за активної участі громади. Реалізація Програми дасть змогу мешканцям поступово перейти від пасивних споживачів послуг до повноцінних власників житла, підвищить рівень самоорганізації та соціальної активності громади, забезпечить часткове оновлення житлового фонду.

Для кращого задоволення потреб власників житла щодо умов проживання та прискорення процесу і збільшення обсягів капітальних ремонтів будинків пропонується створити механізм проведення капітальних ремонтів будинків на умовах співфінансування.

Залучення коштів власників житла не тільки підвищить фінансові можливості щодо проведення ремонтних робіт, але й стимулюватиме господарське ставлення мешканців до спільного майна, його утримання і збереження.

ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКИХ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Житловий фонд Зарічненської селищної ради становить 32 житлових будинки (без врахування будинків садибного типу приватного сектора), які перебувають на обслуговування комунального підприємства “Добробут” Зарічненської селищної ради. Складовими частинами, які визначають незадовільний загально-технічний стан житлового фонду, є:

- стан внутрішньобудинкових мереж водопостачання та водовідведення, електропостачання;
- стан дахів житлових будинків;
- стан балконних плит, фасадів;

Через обмеженість фінансування щорічно зменшуються обсяги робіт з

поточного і капітального ремонту житлового фонду. Поточний ремонт інженерних систем і конструктивних елементів житлового фонду фактично виконується локально тільки в місцях виникнення несправностей.

Аналіз функціонування житлового господарства свідчить про наявність системної кризи та необхідність прискорення проведення реформ і переходу до роботи в ринкових умовах.

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1.	Ініціатор розроблення програми	Виконавчий комітет Зарічненської селищної ради
2.	Розробник програми	Заступник голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради
3.	Відповідальний виконавець програми	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, КП “Добробут” Зарічненської селищної ради
4.	Учасники програми	Основні учасники: Зарічненська селищна рада; Жителі житлових будинків; КП “Добробут” Зарічненської селищної ради; Виконавці
5.	Термін реалізації програми	2016-2019 роки
6.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Зарічненської селищної ради Кошти власників квартир, нежитлових приміщень, спонсорів
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів:	Затверджується щорічно

ТЕРМІНИ, ЩО ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ В ПРОГРАМІ

головний розпорядник коштів, замовник – Зарічненська селищна рада;
виконавець – юридична особа, спеціалізовані організації та підприємства, які мають ліцензію на виконання необхідних робіт;

група – мешканці будинку, яких представляє громадська організація або старший по будинку;

громадська організація – юридична особа, об’єднання мешканців багатоквартирного будинку, створена з метою реалізації спільних економічно-соціальних інтересів;

старший по будинку – представник мешканців житлового будинку, який представляє інтереси та волевиявлення мешканців будинку, обраний загальними зборами співвласників багатоквартирного будинку (Надається до КП “Добробут” протокол загальних зборів співвласників багатоквартирного будинку підписаний не менше 2/3 уповноважених власників квартир).

МЕТА І ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ

З метою покращення стану житлового фонду Зарічненської селищної ради Програмою передбачено забезпечення виконання комплексу робіт та низку першочергових заходів на 2016-2019 роки, спрямованих на відновлення з можливим поліпшенням експлуатаційних показників житлових будинків, в яких не створені об'єднання співвласників, а також створення дієвого механізму залучення коштів співвласників для безпечного, комфортного проживання у житлових будинках, проведення модернізації житлового фонду.

Основні цілі впровадження Програми:

1. Проведення капітальних ремонтів житлових будинків за рахунок коштів співвласників житлового будинку та бюджету Зарічненської селищної ради.

2. Стимулювання активності співвласників будинків у напрямку покращення стану житлового фонду.

3. Створення сприятливих умов для збереження житлового фонду.

Основні завдання Програми:

1. Покращення рівня життя мешканців Зарічненської селищної ради шляхом проведення своєчасного капітального ремонту багатоквартирних житлових будинків, що перебувають на балансі КП «Добробут», конструктивних елементів та систем, покращення технічного стану житлового фонду;

2. Підвищення енергоефективності використання ресурсів та скорочення енергетичних витрат у житловому господарстві;

3. Підвищення соціальної активності та самоорганізації громад Зарічненської селищної ради щодо вирішення своїх проблем (соціального та економічного характеру) і покращення якості життя.

4. Сприяння зацікавленості мешканців будинків у створенні ефективного власника житла.

МЕХАНІЗМ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

Зарічненська селищна рада може надавати підтримку тим громадам, які самі ініціюють вирішення соціальних та економічних проблем.

Реалізація Програми передбачає виконання робіт з капітального ремонту: інженерних мереж будинку; даху; фасаду; під'їздів.

ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Фінансове забезпечення Програми проводиться за рахунок коштів бюджету Зарічненської селищної ради та власних коштів громади.

Фінансування заходів Програми здійснюється у таких співвідношеннях:

1) кошти бюджету Зарічненської селищної ради – 50%;

2) кошти громади – 50%.

У випадку, якщо будинок визнано аварійним, фінансування здійснюється в наступних співвідношеннях:

1) кошти бюджету Зарічненської селищної ради – 80%;

2) кошти громади – 20%.

У випадку, якщо в будинку є квартири та/або нежитлові приміщення, які є власністю територіальної громади, внесок за них перераховується з бюджету Зарічненської селищної ради.

Підприємства, організації установи незалежно від форми власності, які розміщені в житлових будинках, зобов'язані приймати участь в реалізації проекту по капітальному ремонту будинку. При цьому їх внесок зараховується як кошти громади.

Співфінансування проектів проходить у два етапи. Перший етап – внесок громади, другий етап – внесок бюджету Зарічненської селищної ради.

Обсяг фінансування з бюджету Зарічненської селищної ради визначається щороку, виходячи з розміру асигнувань.

Щорічний обсяг витрат підлягає уточненню у зв'язку із зміною цін на матеріали, підвищенням мінімальної заробітної платні, зміною податкового законодавства та інших чинників, які впливають на формування видатків.

Контроль за цільовим використанням бюджетних коштів, спрямованих на підтримку громад у рамках цієї Програми, здійснюється у визначеному законодавством порядку.

ПОРЯДОК РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

Реалізація Програми включає такі етапи:

1) громада ініціює пріоритетний проект, затверджений протоколом загальних зборів мешканців, підписаний не менш як 2/3 уповноважених співвласників квартир багатоквартирного будинку (під'їзду у будинку);

2) мешканці на загальних зборах обирають старшого по будинку (під'їзду будинку) (управителя) або приймається рішення про створення громадської організації згідно з законодавством;

3) збір громадою коштів на виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення експертизи (зараховується до загальної суми внеску громади);

4) виготовлення проектно-кошторисної документації, проведення експертизи (здійснюється за рахунок коштів громади);

5) відбір виконавця робіт проводиться громадою;

6) підписання угоди між Зарічненською селищною радою, громадою та виконавцем;

7) перерахування коштів громади (за мінусом вартості проектно-кошторисної та погоджувальної документації) на рахунок виконавця робіт як авансовий платіж;

8) виконання 100% будівельно-монтажних робіт;

9) надання звітної документації в Зарічненську селищну раду;

10) оформлення документації на завершення робіт;

11) перерахунок Зарічненською селищною радою виконавцю робіт внеску Зарічненської селищної ради.

МОНІТОРИНГ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

У ході реалізації Програми буде здійснено постійний і періодичний моніторинг за виконанням проекту та використанням коштів.

Постійний моніторинг – це моніторинг реалізації Проекту, який здійснюється громадою. Періодичний моніторинг здійснюється Зарічненською селищною радою.

Моніторинг Програми полягає в доступності та відкритості інформації, кількісних і якісних результатів реалізації Проектів.

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ

Для громади:

- покращення фізичного стану житлових будинків та забезпечення умов безпечного проживання;

- раціональне використання площ загального користування, нежитлових приміщень будинку, залучення власників нежитлових приміщень до фінансування загальних витрат на покращення характеристик будинку;

- соціальна мобілізація мешканців, виховання відповідальності фактичного співвласника житлового будинку;

Для Зарічненської селищної ради:

- реалізація державної політики щодо регіонального розвитку у сфері житлово-комунального господарства;

- поліпшення стану житлового фонду в цілому;

- сприяння створенню ефективного власника житла;

- створення прозорого механізму взаємодії влади Зарічненської селищної ради з об'єднаннями громадян (громадами), спрямованого на вирішення проблем у галузі житлово-комунального господарства.

Секретар Зарічненської
селищної ради

Н.Пронькіна

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ __/5-2016

Про внесення змін до рішення Зарічненської селищної ради від 27.11.2015 року № 12/2-2015 “Про план діяльності Зарічненської селищної ради Рівненської області з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік”

Відповідно до пункту 24 статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статей 7, 32 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Додаток до рішення Зарічненської селищної ради від 27.11.2015 року № 12/2-2015 “Про план діяльності Зарічненської селищної ради Рівненської області з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік” викласти в новій редакції, що додається.

2. Відповідно до статті 4 Бюджетного кодексу України рішення про місцеві податки і збори прийняти без дотримання вимог Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань бюджету, фінансів, податків та господарського комплексу та заступника голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради.

Селищний голова

В. Ломако

Додаток
до рішення Зарічненської селищної ради
від 2016 р. № __/5-2016

ПЛАН
діяльності Зарічненської селищної ради Рівненської області з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік

№ за/п	Назва проекту регуляторного акту	Мета прийняття	Термін підготовки	Відповідальний за розробку проекту	Примітка
1	2	3	4	5	6
1.	Про місцеві податки і збори (внесення змін)	Приведення у відповідність до нових вимог	По мірі потреби	Заступник голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради	Розглядається сесією Зарічненської селищної ради
2.	Про затвердження тарифів (внесення змін) на водопостачання та водовідведення	Забезпечення беззбиткового функціонування комунального підприємства	По мірі потреби	Директор КП “Добробут”	Розглядається виконкомом
3.	Про затвердження тарифів (внесення змін) на послуги з утримання будинків та прибудинкових територій	Забезпечення беззбиткового функціонування комунального підприємства	По мірі потреби	Директор КП “Добробут”	Розглядається виконкомом
4	Про Положення про порядок проведення на території Зарічненської селищної ради виставково-ярмаркової діяльності	Забезпечення ефективного розвитку ярмаркової діяльності, регулювання відносин її суб’єктів	1 квартал 2016 року	Заступник голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради	Розглядається сесією
5	Про квартирний облік	Узагальнення та врегулювання питання квартирної обліку згідно чинного законодавства та нормативних актів	1 квартал 2016 року	Заступник голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради	Розглядається виконкомом
6	Про Правила благоустрою, забезпечення чистоти і порядку, за порушення яких передбачено адміністративну відповідальність	Приведення до сучасних вимог	1-2 квартал 2016 року	Заступник голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради	Розглядається сесією

№ за/п	Назва проекту регуляторного акту	Мета прийняття	Термін підготовки	Відповідальний за розробку проекту	Примітка
1	2	3	4	5	6
7	Про Правила тиші за порушення яких передбачено адміністративну відповідальність	Врегулювання питання згідно чинного законодавства	1 квартал 2016 року	Заступник голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради	Розглядається сесією
8	Про пайову участь замовників у розвитку інфраструктури Зарічненської селищної ради	Приведення до сучасних вимог	2-3 квартал 2016 року	Заступник голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради	Розглядається сесією

Секретар Зарічненської
селищної ради

Н.Пронькіна

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ __/5-2016

Про затвердження проекту регуляторного акту “Про Правила додержання тиші в громадських місцях, за порушення яких передбачено адміністративну відповідальність”

Відповідно до статті 182 Кодексу України про адміністративні правопорушення, пункту 44 частини 1 статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В І Р І Ш И Л А :

1. Затвердити проект регуляторного акту “Про Правила додержання тиші в громадських місцях, за порушення яких передбачено адміністративну відповідальність” (додається).
2. Виконавчому апарату Зарічненської селищної ради:
 - 2.1. Оприлюднити проект регуляторного акту на офіційному сайті Зарічненської селищної ради.
 - 2.2. Повідомлення про місце оприлюднення проекту регуляторного акту та аналіз регуляторного впливу подати в газету “Полісся”.
3. Встановити місячний термін для обговорення та подачі пропозицій до проекту регуляторного акту з дня публікації повідомлення про місце оприлюднення проекту регуляторного акту.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти голів постійних комісій Зарічненської селищної ради з питань бюджету, фінансів, податків та господарського комплексу та з питань депутатської діяльності та етики, гласності, законності та правопорядку, а також на заступника голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради.

Селищний голова

В.Ломако

ПРАВИЛА
додержання тиші в громадських місцях, за порушення яких передбачено
адміністративну відповідальність

I. Загальні положення

1. Ці правила встановлюються з метою забезпечення прав і законних інтересів громадян щодо дотримання тиші на вулицях, площах, у парках, скверах, гуртожитках, житлових будинках, прибудинкових територіях, лісопаркових зонах відпочинку, пляжах та інших місцях масового відпочинку населення.

2. Правила містять загальнообов'язкові на території Зарічненської селищної ради норми, за порушення яких наступає відповідальність згідно із санкціями статті 182 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

II. Обов'язки керівників підприємств, установ, організацій, а також громадян

3. Керівники, відповідальні посадові особи підприємств, установ, організацій, незалежно від форм власності, а також громадяни зобов'язані:

– забезпечувати в прилеглих жилих будинках, прилеглих жилих та нежилих приміщеннях дотримання такого рівня шуму працюючого обладнання, вентиляційних систем, радіоприймачів, телевізорів, гучномовних установок, музичних інструментів, засобів індивідуальної трудової діяльності, а також інших джерел шуму, який не перевищував би 40 ДБА в денний та 30 ДБА в нічний час;

– не допускати під час проведення масових гулянь та свят, а також в інші дні користування радіоапаратурою та іншими гучномовними установками;

– гучного співу, викриків у парках, скверах, лісопаркових зонах відпочинку;

– інших дій, що порушують тишу в зонах, прилеглих до житлових будинків, лікувальних закладів стаціонарного типу, дошкільних навчальних закладів та загальноосвітніх шкіл, та в інших громадських місцях, впродовж доби;

– забезпечувати в закладах громадського харчування (ресторани, бари, кафе), закладах культури, на концертних та танцювальних майданчиках, кімнатах відпочинку гуртожитків обмеження часу роботи музичних ансамблів до 23-00 і дотримуватись таких рівнів шуму, щоб у прилеглих житлових будинках він становив не більше 40 ДБА в денний час і 30 ДБА в нічний час;

– підприємства торгівлі та громадського харчування (ресторани, бари, кафе, заклади розважального бізнесу), які розташовані в жилих будинках, повинні дотримуватись таких рівнів шуму, щоб у прилеглих жилих будинках і в прилеглих жилих приміщеннях він становив не більше 30 ДБА.

4. Заборонити:

4.1. Гучний спів, викрики, включення на повну потужність радіоприймачів, телевізорів, створювати шум при використанні виробничого

обладнання та інструментів, вибухових матеріалів та піротехнічних виробів та інших гучноголосих установок, створювати інший шум на вулицях, в будинках, гуртожитках, на прибудинкових територіях та в зонах відпочинку в нічний час з 22-00 до 8-00.

4.2. Проводити ремонтні та будівельні роботи в житлових будинках, квартирах, офісних приміщеннях, підприємствах торгівлі та громадського харчування (ресторани, бари, кафе, заклади розважального бізнесу), розташованих в житлових будинках, у вбудованих і прибудованих до житлових будинків нежитлових приміщеннях, без попередження мешканців прилеглих жилих будинків, житлових приміщень про початок робіт і час їх завершення. Нормативний рівень шуму на весь час проведення ремонтно-будівельних робіт в прилеглих житлових приміщеннях і прилеглих будинках не повинен перевищувати 40 ДБА. Забороняється проводити вказані роботи з 21-00 до 9-00 та у святкові і неробочі дні впродовж доби.

4.3. Встановлювати на балконах, лоджіях, відкритих вікнах будинків, будівель і споруд та інших місцях радіоапаратуру і включати її на повну потужність протягом доби.

4.4. В'їзд на прибудинкову територію жилих будинків і паркування впродовж доби на непристосованих стоянках автотранспорту підприємств, установ і організацій незалежно від форм власності, за винятком спеціально обладнаних аварійних автомашин та спецавтотранспорту підприємств, що обслуговують жилі будинки та їх інженерне обладнання протягом доби. Заборонити з 22-00 до 7-00 в'їзд приватного автотранспорту незалежно від покриття прибудинкової території.

4.5. Прослуховувати радіо та музичні фонограми при відкритих дверях та спущених шибках автомобілів як на стоянках, так і при русі. При цьому фонограма не повинна прослуховуватись на відстані більше 5 м від автомобіля.

Секретар Зарічненської
селищної ради

Н.Пронькіна

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ __/5-2016

Про затвердження проекту регуляторного акту “Про порядок проведення на території Зарічненської селищної ради виставково-ярмаркової діяльності”

Керуючись до статей 30, 52 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Законом України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, постановою Кабінету Міністрів України від 22.08.2007 року № 1065 “Про вдосконалення виставково-ярмаркової діяльності в Україні” та з метою забезпечення ефективного розвитку виставково-ярмаркової діяльності на території Зарічненської селищної ради, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

5. Затвердити проект регуляторного акту “Про порядок проведення на території Зарічненської селищної ради виставково-ярмаркової діяльності” (додається).

6. Виконавчому апарату Зарічненської селищної ради:

6.1. Оприлюднити проект регуляторного акту на офіційному сайті Зарічненської селищної ради.

6.2. Повідомлення про місце оприлюднення проекту регуляторного акту та аналіз регуляторного впливу подати в газету “Полісся”.

7. Встановити місячний термін для обговорення та подачі пропозицій до проекту регуляторного акту з дня публікації повідомлення про місце оприлюднення проекту регуляторного акту.

8. Контроль за виконанням даного рішення покласти голів постійних комісій Зарічненської селищної ради з питань бюджету, фінансів, податків та господарського комплексу та з питань депутатської діяльності та етики, гласності, законності та правопорядку, а також на заступника голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради.

Селищний голова

В.Ломако

Додаток
до рішення Зарічненської селищної ради
від 2016 року № __/5-2016

**ПОРЯДОК
проведення на території Зарічненської селищної ради виставково-
ярмаркової діяльності**

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Даний Порядок розроблений на підставі наступних нормативно-правових актів України:

Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”;

Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”;

Правил роботи дрібнороздрібної торговельної мережі (затверджених наказом МЗЕЗТУ 08.07.96 р. № 369);

Концепції вдосконалення функціонування ринків з продажу продовольчих та непродовольчих товарів (схваленої постановою КМУ від 13.12.2001. р. № 1662);

Положення про основні вимоги до організації діяльності продовольчих, непродовольчих та змішаних ринків (затверджене постановою КМУ від 29.06.2009 р. № 868);

Правил торгівлі на ринках (затверджених спільним наказом МЕРСІН, МВС, ДПА, ДКСМС № 57/188/84/105 від 26.02.2002 та зареєстровані в МЮУ 22.03.2002 р. за № 288/6576);

Методичних рекомендації щодо базових моделей ринків з продажу продовольчих та непродовольчих товарів (затверджених наказом МЕРСІУ від 28.07.2004 р. № 281);

Концепції розвитку виставково-ярмаркової діяльності (затвердженої постановою КМУ від 22.08.2007 р. № 1065);

Рекомендацій з питань проведення виставок і ярмарків в Україні та організації національних експозицій України на міжнародних виставках і ярмарках за кордоном з частковим фінансуванням витрат за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, які спрямовуються на виставково-ярмаркову діяльність (затверджених наказом МЕРУ від 04.06.2009 р. № 546);

Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності (затверджений наказом МРРБ та ЖКГ 21.10.11 № 244).

МЕТА І ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ

Метою цього порядку є забезпечення ефективного розвитку ярмаркової діяльності, регулювання відносин її суб'єктів, а саме:

- підтримка і розвиток суб'єктів підприємницької діяльності Зарічненського та інших районів України;

- забезпечення населення смт Зарічне товарами широкого вжитку та продовольчою продукцією за доступними цінами;

- недопущення неконтрольованого розміщення пересувних нестационарних об'єктів дрібнороздрібної торговельної мережі на території населених пунктів Зарічненської селищної ради;

- створення максимально сприятливих умов для здійснення торгової діяльності;

- визначення порядку проведення ярмаркових заходів та належного контролю за їх здійсненням.

КЛАСИФІКАЦІЯ ЯРМАРКІВ

Ярмарок – захід, безпосередньо пов'язаний з роздрібною або оптовою торгівлею, що проводиться регулярно в певному місці та у визначений строк.

Ярмарки поділяються на:

- одноразові ярмарки-базари – одномоментні комерційно-торговельні заходи, що носять тематичний характер і поєднуються з виїзною торгівлею товаровиробників і представників різних торговельних систем.

- сезонні – організація виїзної торгівлі, приурочена до сезонного розпродажу;

- регулярні – організація виїзної торгівлі щотижнево (щосереди);

- святкові – організація виїзної торгівлі у дні державних та місцевих свят або інших урочистих подій.

- галузеві – організація виїзної торгівлі за видами реалізованих товарів (промислові, сільськогосподарські, продовольчі, спеціалізовані, універсальні).

Тематику ярмарку визначає його організатор.

Ярмаркові заходи – заходи, спрямовані на організацію обслуговування підтримки суб'єктів підприємницької діяльності під час здійснення торговельної діяльності з пересувних нестационарних об'єктів дрібнороздрібної торговельної мережі.

СУБ'ЄКТИ ЯРМАРКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ.

Організатором ярмарку можуть бути:

- виконавчий комітет Зарічненської селищної ради;

- комунальні підприємства створені місцевими органами самоврядування;

- суб'єкти господарювання всіх форм власності, діяльність яких пов'язана з організацією та проведенням виставок і ярмарків, наданням послуг суб'єктам підприємницької діяльності.

Організатор ярмарку в установленому законодавством порядку визначає розпорядника ярмарку, з яким укладає договір про підготовку та проведення ярмарку.

Розпорядником ярмарку є суб'єкт господарювання, який здійснює його підготовку та проведення на підставі договору, укладеного з організатором ярмарку. Розпорядник ярмарку може залучати на договірних засадах інших суб'єктів господарювання до виконання робіт, надання послуг, закупівлі товарів, необхідних для організації та проведення ярмарків.

Послуги з обслуговування та утримання торговельних місць на території ярмарку надаються суб'єктом господарювання, який є юридичною особою.

Учасником ярмарку є суб'єкт господарювання, який подав розпоряднику заявку на участь в ярмарку, сплатив організаційний внесок, уклав договір про участь у ярмарку.

ВИМОГИ ДО ПРОВЕДЕННЯ ЯРМАРКІВ

Проведення ярмарків на території Зарічненської селищної ради забезпечується за рахунок коштів їх учасників.

Розпорядник ярмарку розраховує ціни на послуги з організації ярмарку та обслуговування ярмаркових заходів керуючись принципом економічної обґрунтованості та відповідності законодавству України. Ціни на послуги з організації ярмарку та обслуговування ярмаркових заходів затверджуються відповідно до статуту суб'єкта господарювання (розпорядника).

Ярмарки повинні проводитися в спеціально відведених місцях, які визначаються організатором ярмарку.

Територія для розміщення пересувних нестационарних об'єктів дрібнороздрібною торговельною мережі надається безоплатно, сплачуються лише послуги з організації та утримання ярмаркових заходів.

Розміщення пересувних нестационарних об'єктів дрібнороздрібною торговельною мережі під час проведення ярмарків, святкової торгівлі здійснюється у відповідності до Плану розміщення ярмарку.

Форма заявки на участь у ярмарковому або святковому заході (додається).

План розміщення ярмарку затверджується рішенням виконавчого комітету Зарічненської селищної ради, та повинен містити наступну інформацію:

- план території ярмарку;
- кількість торговельних місць для розміщення пересувних нестационарних об'єктів дрібнороздрібною торговельною мережі;
- площа стоянок для транспортних засобів (із зазначенням кількості таких засобів, що можуть розміститися на стоянці);
- найменування, призначення і площа будівель та інших споруд, розташованих на території ярмарку.

Розпорядники ярмарків відповідно до укладеного договору забезпечують надання учасникам комплексу послуг, який повинен включати:

- організація виділення території для розміщення пересувних нестационарних об'єктів дрібнороздрібною торговельною мережі згідно із поданою заявкою;
- забезпечення охорони та пожежної безпеки учасників та ярмаркових площ;
- прибирання ярмаркових площ, вивезення сміття;
- утримання та обслуговування санітарних вузлів;
- інші послуги, визначені в договорі між організатором та розпорядником та (або) учасником ярмарку.

Режим роботи ярмарку затверджується виконкомом Зарічненської селищної ради.

Забороняється торгівля, а також проведення вантажно-розвантажувальних робіт до 6.00 годин та після 15.00 години.

Самовільне розміщення пересувних нестационарних об'єктів дрібнороздрібної торговельної мережі поза межами спеціально відведених місць для проведення ярмарків забороняється. За порушення даної норми наступає відповідальність згідно із санкціями статті 182 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ СУБ'ЄКТІВ ЯРМАРКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Організатор ярмарку.

Обов'язки організатора ярмарку:

- з метою створення сприятливих умов для здійснення торговельної діяльності на території Зарічненської селищної ради виділити місце для проведення ярмаркових заходів;
- визначення розпорядника ярмарку, з яким укладається договір про підготовку та проведення ярмарку.

Права організатора ярмарку:

- встановлення розміру відсотку чистого прибутку від здійснення ярмаркових заходів для отримання організатором ярмарку;
- здійснювати контроль за діяльністю розпорядника ярмарку відповідно до законодавства України.

Розпорядник ярмарку.

Обов'язки розпорядника ярмарку:

- визначити тематику ярмарків;
- визначити режим роботи ярмарку;
- надати організатору ярмарку План розміщення ярмарку;
- прийняття, систематизація заявок на участь у ярмарку, укладення договорів з учасниками ярмарку на участь у ньому;
- встановлення та прийняття організаційного внеску від учасників ярмарків;
- встановлення реєстраційного внесків на участь у ярмарку та за надання послуг з організації і обслуговування ярмаркових заходів на весь період таких заходів, а саме:
 - організація розміщення учасників ярмарку у відповідності до Плану розміщення ярмарку;
 - організація робіт по утриманню ярмаркових площ, в тому числі вивезення сміття, прибирання ярмаркових площ, благоустрою ярмаркових територій;
 - організація утримання та обслуговування санітарних вузлів;
 - організація розміщення автотранспортних засобів учасників ярмарку;
 - організація додаткових послуг учасникам ярмарку за попередньою домовленістю з ними (вантажно-розвантажувальні, транспортні, оренди обладнання тощо);
 - організація громадського порядку на території ярмарку;

- організація доступу до нормативно-правових актів, які регулюють торгівельну діяльність під час ярмаркових заходів;
- надання до 10 числа місяця, наступного за звітним звітів організатору ярмарку щодо проведення ярмаркових заходів та отримані доходи і понесені витрати пов'язані з ярмарковою діяльністю;
- сплатити організатором ярмарку встановлений відсоток чистого прибутку від здійснення ярмаркових заходів.

Права розпорядника ярмарку:

- повернути заявку на участь у ярмарку заявникові із зазначенням підстав для її повернення, підставами для повернення заявки є: неправдиві відомості про суб'єкта господарювання, неповний перелік документів;
- розірвати договір на участь у ярмарку у односторонньому порядку у разі, якщо учасник систематично (два та більше разів) порушує його умови, про факти таких порушень складаються відповідні акти; організаційний внесок не повертається;
- визначити місце розташування згідно зі схемою проведення ярмарку;
- надавати послуги учасникам ярмарку, передбачені у договірному порядку;
- залучати до виконання заходів, спрямованих на організацію та утримання ярмарку, третіх осіб у порядку, встановленому законодавством України.

Учасники ярмарку.

Обов'язки учасників ярмарку:

- сплатити організаційний збір до укладення договору про участь у ярмарку;
- сплатити реєстраційний збір під час здійснення торговельної діяльності на ярмарку (збір сплачується до початку торгівлі);
- забезпечити дотримання правил торгівлі, санітарних норм та правил, протипожежних, екологічних та інших правил, а також дотримання умов праці та правил особистої гігієни продавцями торгових об'єктів;
- забезпечити наявність узгодженого асортименту товарів (згідно вказаного в заявці), чітко оформлених цінників на них;
- мати в достатній кількості ємності для збору сміття;
- не передавати право на участь у ярмарку третім особам.

Права учасників ярмарку:

- подати заявку на участь у ярмарку; у разі її повернення розпорядником після усунення недоліків подати заявку на участь у ярмарку повторно;
- використовувати чи не використовувати право на участь у ярмарку (розміщати чи не розміщати пересувні нестационарні об'єкти дрібнороздрібної торговельної мережі), у разі невикористання права на участь у ярмарку організаційний внесок не відшкодовується;
- розірвати в односторонньому порядку договір на участь у ярмарку, (організаційний внесок не відшкодовується).

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ЯРМАРКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Місцеві органи виконавчої влади сприяють суб'єктам господарювання у проведенні місцевих ярмарків, що проводяться за рахунок їх власних коштів; не допускають перешкоджання ярмарковій діяльності, якщо ця діяльність провадиться згідно із законодавством України.

Розпорядники ярмарків, що проводяться за рахунок їх власних коштів, подають управлінню статистики звіти про результати проведення ярмарків.

Організатор та розпорядник ярмарку несуть відповідальність за організацію та проведення ярмарків згідно чинного законодавства України.

Контроль за дотриманням порядку організації та порядку проведення ярмарків здійснюють організатори, розпорядники заходу та контролюючі органи відповідно до чинного законодавства України.

Секретар Зарічненської
селищної ради

Н.Пронькіна

Заявка
на участь у ярмарку

Я, _____
(найменування, прізвище, ім'я, по-батькові заявителя)

_____ адреса

_____ контактна інформація (№ телефону)

бажаю прийняти участь у ярмарку та розмістити тимчасову споруду площею _____ м².

Зобов'язуюсь:

- сплатити організаційний внесок;
- укласти договір на участь у ярмарку та надання послуг з організації та обслуговування ярмаркових заходів на весь період таких заходів та сплачувати реєстраційні внески

Дата _____
(підпис, П.І.Б.)

(Дана заявка відповідає вимогам Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності та спрощує механізм узгодження з планом благоустрою смт Зарічне та позбавляє заявника необхідності отримувати паспорт прив'язки тимчасової споруди.)

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ __/5-2016

Про місцеві податки і збори

Відповідно до статті 10 Податкового кодексу України, статті 4 Бюджетного кодексу України, Закону України від 24.12.2015 року № 909-VIII “Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році”, пункту 24 частини 1 статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити:

1.1. Положення про єдиний податок, згідно з додатком 1.

1.2. Перелік видів господарської діяльності, на які запроваджуються фіксовані ставки єдиного податку для першої групи платників єдиного податку, згідно з додатком 2.

1.3. Перелік видів господарської діяльності, на які запроваджуються фіксовані ставки єдиного податку для другої групи платників єдиного податку, згідно з додатком 3.

1.4. Положення про туристичний збір, згідно додатком 4.

1.5. Положення про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, згідно з додатком 5.

1.6. Положення про транспортний податок, згідно з додатком 6.

1.7. Положення про порядок справляння акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібною торгівлі підакцизних товарів, згідно з додатком 7.

2. Встановити, що місцеві податки і збори перераховуються до бюджету Зарічненської селищної ради. Стягнення не внесених у встановлений термін місцевих податків і зборів здійснюється згідно чинного законодавства України. Відповідальність за правильність обчислення, своєчасність сплати місцевих податків і зборів до бюджету Зарічненської селищної ради покладаються на платників податків відповідно до чинного законодавства України.

3. Виконавчому апарату Зарічненської селищної ради оприлюднити дане рішення на офіційному сайті Зарічненської селищної ради. Повідомлення про місце оприлюднення рішення подати в газету “Полісся”.

4. Вважати такими, що втратили чинність рішення Зарічненської селищної

ради від 17.01.2011 року №38 “Про місцеві податки і збори”, із змінами (02.12.2011 року №240, 27.12.2011 року №261, 14.06.2013 року №558, 25.03.2014 року №768, 29.01.2015 року №1006.).

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голів постійних комісій Зарічненської селищної ради з питань бюджету, фінансів, податків та господарського комплексу та з питань депутатської діяльності та етики, гласності, законності та правопорядку, а також голову Зарічненської селищної ради та заступника голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради.

Селищний голова

В.Ломако

ПОЛОЖЕННЯ про єдиний податок

Загальні засади

Єдиний податок встановлюється на підставі Закону України “Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності” від 04.11.2011 року №4014- VI.

Платники податку

Платниками єдиного податку є:

– *перша група платників єдиного податку* – фізичні особи-підприємці, які не використовують працю найманих працівників, здійснюють виключно роздрібний продаж товарів з торговельних місць на ринках та/або проводять господарську діяльність з надання побутових послуг населенню і обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 300 000 гривень;

– *друга група платників єдиного податку* – фізичні особи-підприємці, які здійснюють господарську діяльність з надання послуг, у тому числі побутових, платникам єдиного податку та/або населенню, виробництво та/або продаж товарів, діяльність у сфері ресторанного господарства, за умови, що протягом календарного року відповідають сукупності таких критеріїв (не використовують працю найманих працівників або кількість осіб, які перебувають з ними у трудових відносинах, одночасно не перевищує 10 осіб обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 1 500 000 гривень;

Ставки податку

Ставки податку:

– для першої групи платників єдиного податку фіксовані ставки єдиного податку з розрахунку на календарний місяць, у відсотках у межах від 1 до 10 відсотків розміру мінімальної заробітної плати;

– для другої групи платників єдиного податку фіксовані ставки єдиного податку з розрахунку на календарний місяць, у відсотках у межах від 2 до 20 відсотків розміру мінімальної заробітної плати

– фіксовані ставки податку для першої та другої групи платників єдиного податку для різних видів господарської діяльності наведені в додатку 2 та додатку 3 до даного рішення.

По видах господарської діяльності, стосовно яких не затверджено фіксована ставка податку застосовується максимальна ставка єдиного податку для першої групи платників єдиного податку 10% для другої групи платників єдиного податку 20%.

Порядок обчислення та сплати податку

Платники єдиного податку першої та другої груп сплачують єдиний

податок шляхом здійснення авансового внеску не пізніше 20 числа (включно) поточного місяця.

Такі платники єдиного податку можуть здійснити сплату єдиного податку авансовим внеском за весь податковий (звітний) період (квартал, рік), але не більш як до кінця поточного(звітного року).

У разі якщо Зарічненська селищна рада приймає рішення щодо зміни раніше встановлених ставок єдиного податку, єдиний податок сплачується за такими ставками у порядку та строки, визначені підпунктом 12.3.4 пункту 12.3 статті 12 Податкового кодексу.

Відповідальність

Відповідальність за правильність обчислення, своєчасність перерахування єдиного податку покладається на платників єдиного податку згідно чинного законодавства України.

Контроль

Контроль за повнотою стягнення та своєчасним перерахуванням єдиного податку здійснюють податкові органи.

Секретар Зарічненської
селищної ради

Н.Пронькіна

Додаток 2
до рішення Зарічненської селищної ради
від 2016 року № /5-2016

ПЕРЕЛІК

видів господарської діяльності, на які запроваджуються фіксовані ставки єдиного податку для першої групи платників єдиного податку (фізичні особи-підприємці, які не використовують працю найманих працівників, здійснюють виключно роздрібний продаж товарів з торговельних місць на ринках та/або проводять господарську діяльність з надання побутових послуг населенню і обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 300 000 гривень)

№ з/п	Назва виду послуг	Фіксовані ставки єдиного податку з розрахунку на календарний місяць, у % до розміру мінімальної заробітної плати
1.	Виготовлення взуття за індивідуальним замовленням	3
2.	Послуги з ремонту взуття	5
3.	Виготовлення швейних виробів за індивідуальним замовленням	3
4.	Виготовлення виробів із шкіри за індивідуальним замовленням	3
5.	Виготовлення виробів з хутра за індивідуальним замовленням	3
6.	Виготовлення спіднього одягу за індивідуальним замовленням	3
7.	Виготовлення текстильних виробів та текстильної галантереї за індивідуальним замовленням	3
8.	Послуги з ремонту одягу та побутових текстильних виробів	3
9.	Виготовлення та в'язання трикотажних виробів за індивідуальним замовленням	3
10.	Послуги з ремонту трикотажних виробів	3
11.	Виготовлення килимів та килимових виробів за індивідуальним замовленням	3
12.	Послуги з ремонту та реставрації килимів та килимових виробів	3
13.	Виготовлення шкіряних галантерейних та дорожніх виробів за індивідуальним замовленням	3
14.	Послуги з ремонту шкіряних галантерейних та дорожніх виробів	3
15.	Виготовлення меблів за індивідуальним замовленням	10
16.	Послуги з ремонту, реставрації та поновлення меблів	5
17.	Виготовлення теслярських та столярних виробів за індивідуальним замовленням	10
18.	Технічне обслуговування та ремонт автомобілів, мотоциклів, моторолерів і мопедів за індивідуальним замовленням	15
19.	Послуги з ремонту радіотелевізійної та іншої аудіо- і відеоапаратури	5
20.	Послуги з ремонту електропобутової техніки та інших побутових приладів	5
21.	Послуги з ремонту годинників	3
22.	Послуги з ремонту велосипедів	3
23.	Послуги з технічного обслуговування і ремонту музичних інструментів	5

№ з/п	Назва виду послуг	Фіксовані ставки єдиного податку з розрахунку на календарний місяць, у % до розміру мінімальної заробітної плати
24.	Виготовлення металовиробів за індивідуальним замовленням	5
25.	Послуги з ремонту інших предметів особистого користування, домашнього вжитку та металовиробів	5
26.	Виготовлення ювелірних виробів за індивідуальним замовленням	10
27.	Послуги з ремонту ювелірних виробів	10
28.	Прокат речей особистого користування та побутових товарів	5
29.	Послуги з виконання фоторобіт	10
30.	Послуги з оброблення плівок	10
31.	Послуги з прання, оброблення білизни та інших текстильних виробів	5
32.	Послуги з чищення та фарбування текстильних, трикотажних і хутрових виробів	5
33.	Вичинка хутрових шкур за індивідуальним замовленням	3
34.	Послуги перукарень	
35.	- селище міського типу	10
36.	- село	5
37.	Ритуальні послуги	5
38.	Послуги, пов'язані з сільським та лісовим господарством	10
39.	Послуги домашньої прислуги	3
40.	Послуги, пов'язані з очищенням та прибиранням приміщень за індивідуальним замовленням	3
41.	Роздрібний продаж товарів з торговельних місць на ринках	10

Секретар Зарічненської
селищної ради

Н.Пронькіна

Додаток 3
до рішення Зарічненської селищної ради
від 2016 року № /5-2016

ПЕРЕЛІК

видів господарської діяльності, на які запроваджуються фіксовані ставки єдиного податку для другої групи платників єдиного податку (фізичні особи – підприємці, які здійснюють господарську діяльність з надання послуг, у тому числі побутових, платникам єдиного податку та/або населенню, виробництво та/або продаж товарів, діяльність у сфері ресторанного господарства, за умови, що протягом календарного року відповідають сукупності таких критеріїв (не використовують працю найманих працівників або кількість осіб, які перебувають з ними у трудових відносинах, одночасно не перевищує 10 осіб обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 1 500 000 гривень)

Код	Назва	NACE (Rev. 1.1)	ISIC (Rev. .4)	Фіксовані ставки єдиного податку з розрахунку на календарний місяць, у відсотках до розміру мінімальної заробітної плати
A	СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО, ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО ТА РИБНЕ ГОСПОДАРСТВО		A	
01	Сільське господарство, мисливство та надання пов'язаних із ними послуг		01	
01.1	Вирощування однорічних і дворічних культур		011	
01.11	Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур	01.11* 01.12*	0111 0111	5
01.13	Вирощування овочів і баштанних культур, коренеплодів і бульбоплодів	01.11* 01.12*	0113 0113	5
01.19	Вирощування інших однорічних і дворічних культур	01.11* 01.12*	0119 0119	5
01.2	Вирощування багаторічних культур		012	
01.24	Вирощування зерняткових і кісточкових фруктів	01.13*	0124	5
01.25	Вирощування ягід, горіхів, інших фруктів	01.12* 01.13* 01.13*	0125 0125 0126	5
01.27	Вирощування культур для виробництва напоїв	01.13*	0127	5
01.28	Вирощування пряних, ароматичних і лікарських культур	01.11* 01.12* 01.13*	0128 0128 0128	5
01.29	Вирощування інших багаторічних культур	01.11* 02.01*	0129 0129	5
01.3	Відтворення рослин		013	
01.30	Відтворення рослин	01.12*	0130	5
01.4	Тваринництво		014	
01.41	Розведення великої рогатої худоби молочних порід	01.21*	0141*	5
01.42	Розведення іншої великої рогатої худоби та	01.21*	0141*	5

	буйволів			
01.43	Розведення коней та інших тварин родини конячих	01.22*	0142	5
01.45	Розведення овець і кіз	01.22*	0144	5
01.46	Розведення свиней	01.23*	0145	5
01.47	Розведення свійської птиці	01.24*	0146	5
01.49	Розведення інших тварин	01.22*	0149	5
		01.25*	0149	
01.5	Змішане сільське господарство		015	
01.50	Змішане сільське господарство	01.30	0150	5
01.6	Допоміжна діяльність у сільському господарстві та післяурожайна діяльність		016	
01.61	Допоміжна діяльність у рослинництві	01.41*	0161	5
01.62	Допоміжна діяльність у тваринництві	01.42	0162	5
		92.72*	0162	
01.63	Післяурожайна діяльність	01.11*	0163	5
		01.13*	0163	
		01.41*	0163	
01.64	Оброблення насіння для відтворення	01.11*	0164	5
		01.12*	0164	
		01.13*	0164	
		01.41*	0164	
01.7	Мисливство, відловлювання тварин і надання пов'язаних із ними послуг		017	
01.70	Мисливство, відловлювання тварин і надання пов'язаних із ними послуг	01.50*	0170	20
02	Лісове господарство та лісозаготівлі		02	
02.1	Лісівництво та інша діяльність у лісовому господарстві		021	
02.10	Лісівництво та інша діяльність у лісовому господарстві	01.12*	0210	20
		02.01*	0210	
02.2	Лісозаготівлі		022	
02.20	Лісозаготівлі	02.01*	0220	20
02.3	Збирання дикорослих недеревних продуктів		023	
02.30	Збирання дикорослих недеревних продуктів	01.12*	0230	20
		01.13*	0230	
		02.01*	0230	
02.4	Надання допоміжних послуг у лісовому господарстві		024	
02.40	Надання допоміжних послуг у лісовому господарстві	02.02	0240	20
		74.14*	0240	
03	Рибне господарство		03	
03.1	Рибальство		031	
03.12	Прісноводне рибальство	05.01*	0312	20
03.2	Рибництво (аквакультура)		032	
03.22	Прісноводне рибництво (аквакультура)	01.25*	0322	5
		05.02*	0322	
		14.12*	0810*	
		14.13*	0810*	
		14.22*	0810*	
С	ПЕРЕРОБНА ПРОМИСЛОВІСТЬ		С	
10	Виробництво харчових продуктів		10	

10.1	Виробництво м'яса та м'ясних продуктів		101	
10.11	Виробництво м'яса	15.11	1010*	
		15.12*	1010*	10
10.12	Виробництво м'яса свійської птиці	15.12*	1010*	10
10.13	Виробництво м'ясних продуктів	15.13*	1010*	10
10.2	Перероблення та консервування риби, ракоподібних і моллюсків		102	
10.20	Перероблення та консервування риби, ракоподібних і моллюсків	15.20*	1020	10
10.3	Перероблення та консервування фруктів і овочів		103	
10.31	Перероблення та консервування картоплі	15.31	1030*	10
10.32	Виробництво фруктових і овочевих соків	15.32	1030*	10
10.39	Інші види перероблення та консервування фруктів і овочів	01.41*	1030*	
		15.33*	1030*	
		51.31*	1030*	10
10.4	Виробництво олії та тваринних жирів		104	
10.41	Виробництво олії та тваринних жирів	01.13*	1040*	
		15.41	1040*	
		15.42	1040*	10
10.42	Виробництво маргарину і подібних харчових жирів	15.43	1040*	10
10.5	Виробництво молочних продуктів		105	
10.51	Перероблення молока, виробництво масла та сиру	15.51	1050*	10
10.52	Виробництво морозива	15.52	1050*	10
10.6	Виробництво продуктів борошномельно-круп'яної промисловості, крохмалів і крохмальних продуктів		106	
10.61	Виробництво продуктів борошномельно-круп'яної промисловості	15.61	1061	10
10.62	Виробництво крохмалів і крохмальних продуктів	15.62*	1062	10
10.7	Виробництво хліба, хлібобулочних і борошняних виробів		107*	10
10.71	Виробництво хліба та хлібобулочних виробів; виробництво борошняних кондитерських виробів, тортів і тістечок нетривалого зберігання	15.81*	1071*	10
10.72	Виробництво сухарів і сухого печива; виробництво борошняних кондитерських виробів, тортів і тістечок тривалого зберігання	15.82	1071*	10
10.73	Виробництво макаронних виробів і подібних борошняних виробів	15.85*	1074	10
10.8	Виробництво інших харчових продуктів		107*	
10.84	Виробництво прянощів і приправ	14.40*	1079*	
		15.87	1079*	10
10.85	Виробництво готової їжі та страв	15.13*	1075	
		15.20*	1075	
		15.33*	1075	
		15.81*	1075	
		15.85*	1075	10
10.86	Виробництво дитячого харчування та дієтичних харчових продуктів	15.88	1079*	7
10.89	Виробництво інших харчових продуктів, н. в. і. у.	15.13*	1079*	

		15.62*	1079*	10
		15.81*	1079*	
		15.89	1079*	
10.9	Виробництво готових кормів для тварин		108	
10.91	Виробництво готових кормів для тварин, що утримуються на фермах	15.71	1080*	10
10.92	Виробництво готових кормів для домашніх тварин	15.72	1080*	10
11	Виробництво напоїв		11	
11.0	Виробництво напоїв		110	
11.07	Виробництво безалкогольних напоїв; виробництво мінеральних вод та інших вод, розлитих у пляшки	15.98	1104	10
14	Виробництво одягу		14	
14.1	Виробництво одягу, крім хутряного		141	
14.11	Виробництво одягу зі шкіри	18.10*	1410*	10
14.12	Виробництво робочого одягу	18.21	1410*	10
14.13	Виробництво іншого верхнього одягу	18.22	1410*	10
14.14	Виробництво спіднього одягу	18.23	1410*	10
14.19	Виробництво іншого одягу й аксесуарів	17.71*	1410*	
		18.24*	1410*	10
14.2	Виготовлення виробів із хутра		142	
14.20	Виготовлення виробів із хутра	18.30*	1420	10
14.3	Виробництво трикотажного та в'язаного одягу		143	
14.31	Виробництво панчішно-шкарпеткових виробів	17.71*	1430*	10
14.39	Виробництво іншого трикотажного та в'язаного одягу	17.72	1430*	10
16	Оброблення деревини та виготовлення виробів з деревини та корка, крім меблів; виготовлення виробів із соломки та рослинних матеріалів для плетіння		16	
16.1	Лісопильне та стругальне виробництво		161	
16.10	Лісопильне та стругальне виробництво	02.01*	1610	
		20.10	1610	20
16.2	Виготовлення виробів з деревини, корка, соломки та рослинних матеріалів для плетіння		162	
16.23	Виробництво інших дерев'яних будівельних конструкцій і столярних виробів	20.30*	1622*	15
16.29	Виробництво інших виробів з деревини; виготовлення виробів з корка, соломки та рослинних матеріалів для плетіння	19.30*	1629	
		20.51*	1629	
		20.52*	1629	
		36.63*	1629	
		21.22*	1709*	
		22.22*	1709*	
		36.63*	1709*	15
18	Поліграфічна діяльність, тиражування записаної інформації		18	
18.1	Поліграфічна діяльність і надання пов'язаних із нею послуг		181	
18.11	Друкування газет	22.21	1811*	10
18.12	Друкування іншої продукції	21.22*	1811*	
		21.25*	1811*	
		22.22*	1811*	10

		22.25	1812*	
18.14	Брошурувально-палітурна діяльність і надання пов'язаних із нею послуг	22.23	1812*	10
18.2	Тиражування звуко-, відеозаписів і програмного забезпечення		182	
18.20	Тиражування звуко-, відеозаписів і програмного забезпечення	22.31	1820	10
		22.31	1820	
		22.31	1820	
23	Виробництво іншої неметалевої мінеральної продукції		23	
23.3	Виробництво будівельних матеріалів із глини		239*	
23.31	Виробництво керамічних плиток і плит	26.30	2392*	15
23.32	Виробництво цегли, черепиці та інших будівельних виробів із випаленої глини	26.40*	2392*	10
23.6	Виготовлення виробів із бетону, гіпсу та цементу		239*	
23.61	Виготовлення виробів із бетону для будівництва	26.61	2395*	15
23.62	Виготовлення виробів із гіпсу для будівництва	26.62	2395*	10
23.63	Виробництво бетонних розчинів, готових для використання	26.63	2395*	10
23.64	Виробництво сухих будівельних сумішей	26.64	2395*	10
23.65	Виготовлення виробів із волокнистого цементу	26.65	2395*	10
23.69	Виробництво інших виробів із бетону гіпсу та цементу	26.66	2395*	10
23.9	Виробництво абразивних виробів і неметалевих мінеральних виробів, н. в. і. у.		239*	
23.99	Виробництво неметалевих мінеральних виробів, н. в. і. у.	26.82	2399*	10
25.9	Виробництво інших готових металевих виробів		259*	
25.93	Виробництво виробів із дроту, ланцюгів і пружин	28.73	2599*	10
		28.74*	2599*	
25.94	Виробництво кріпильних і гвинтонарізних виробів	28.74*	2599*	10
25.99	Виробництво інших готових металевих виробів, н. в. і. у.	28.75*	2599*	10
		31.62*	2599*	
		36.63*	2599*	
27.5	Виробництво побутових приладів		275	
27.51	Виробництво електричних побутових приладів	29.71*	2750*	10
27.52	Виробництво неелектричних побутових приладів	29.72*	2750*	10
31	Виробництво меблів		31	
31.0	Виробництво меблів		310	
31.01	Виробництво меблів для офісів і підприємств торгівлі	35.50*	3100*	15
		36.11*	3100*	
		36.12*	3100*	
31.02	Виробництво кухонних меблів	36.11*	3100*	15
		36.13*	3100*	
31.03	Виробництво матраців	36.15	3100*	15
		36.63*	3290*	
33	Ремонт і монтаж машин і устаткування		33	
33.1	Ремонт і технічне обслуговування готових металевих виробів, машин і устаткування		331	
33.14	Ремонт і технічне обслуговування електричного устаткування	27.91*	3314	10
		31.10*	3314	

		31.20*	3314	
		31.62*	3314	
		33.10*	3314	
		33.20*	3314	
		35.12*	3315*	
E	ВОДОПОСТАЧАННЯ; КАНАЛІЗАЦІЯ, ПОВОДЖЕННЯ З ВІДХОДАМИ		E	
36	Забір, очищення та постачання води		36	
36.0	Забір, очищення та постачання води		360	
36.00	Забір, очищення та постачання води	41.00	3600	10
37	Каналізація, відведення й очищення стічних вод		37	
37.0	Каналізація, відведення й очищення стічних вод		370	
37.00	Каналізація, відведення й очищення стічних вод	90.01	3700	10
38	Збирання, оброблення й видалення відходів; відновлення матеріалів		38	
38.1	Збирання відходів		381	
38.11	Збирання безпечних відходів	90.02*	3811	
		90.03*	3811	5
38.12	Збирання небезпечних відходів	23.30*	3812	
		40.11*	3812	
		90.02*	3812	5
38.2	Оброблення та видалення відходів		382	
38.21	Оброблення та видалення безпечних відходів	14.50*	3821	
		24.15*	3821	
		90.02*	3821	5
38.22	Оброблення та видалення небезпечних відходів	23.30*	3822	
		90.02*	3822	5
38.3	Відновлення матеріалів		383	
38.31	Демонтаж (розбирання) машин і устаткування	37.10*	3830*	10
38.32	Відновлення відсортованих відходів	37.10*	3830*	
		37.20*	3830*	5
39	Інша діяльність щодо поводження з відходами		39	
39.0	Інша діяльність щодо поводження з відходами		390	
39.00	Інша діяльність щодо поводження з відходами	90.03*	3900	5
F	БУДІВНИЦТВО		F	
41	Будівництво будівель		41	
41.1	Організація будівництва будівель		410	
41.10	Організація будівництва будівель	70.11*	4100*	20
41.2	Будівництво житлових і нежитлових будівель		410*	
41.20	Будівництво житлових і нежитлових будівель	20.30*	4100*	
		25.23*	4100*	
		28.11*	4100*	
		45.21*	4100*	
		45.23*	4100*	
		45.23*	4210*	
		45.24*	4220*	
		45.25*	4220*	
		45.23*	4290*	20
43	Спеціалізовані будівельні роботи		43	
43.1	Знесення та підготовчі роботи на будівельному майданчику		431	

43.11	Знесення	45.11*	4311	10
43.12	Підготовчі роботи на будівельному майданчику	45.11*	4312*	10
43.13	Розвідувальне буріння	45.12	4312*	10
43.2	Електромонтажні, водопровідні та інші будівельно-монтажні роботи		432	
43.21	Електромонтажні роботи	45.31*	4321	15
		45.34*	4321	
43.22	Монтаж водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування	45.31*	4322	10
		45.33	4322	
43.29	Інші будівельно-монтажні роботи	29.22*	4329	10
		45.31*	4329	
		45.32	4329	
		45.34*	4329	
43.3	Роботи із завершення будівництва		433	
43.31	Штукатурні роботи	45.41	4330*	10
43.32	Установлення столярних виробів	20.30*	4330*	10
		25.23*	4330*	
		28.12*	4330*	
		45.42	4330*	
43.33	Покриття підлоги й облицювання стін	45.43	4330*	10
43.34	Малярні роботи та скління	45.44	4330*	10
43.39	Інші роботи із завершення будівництва	45.45*	4330*	10
43.9	Інші спеціалізовані будівельні роботи		439	
43.91	Покрівельні роботи	20.30*	4390*	15
		45.22*	4390*	
43.99	Інші спеціалізовані будівельні роботи, н. в. і. у.	45.21*	4390*	10
		45.22*	4390*	
		45.24*	4390*	
		45.25*	4390*	
		45.45*	4390*	
		45.50	4390*	
G	ОПТОВА ТА РОЗДРІБНА ТОРГІВЛЯ; РЕМОНТ АВТОТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ І МОТОЦИКЛІВ		G	
45	Оптова та роздрібна торгівля автотранспортними засобами та мотоциклами, їх ремонт		45	
45.1	Торгівля автотранспортними засобами		451	
45.11	Торгівля автомобілями та легковими автотранспортними засобами	50.10*	4510*	20
45.19	Торгівля іншими автотранспортними засобами	50.10*	4510*	20
45.2	Технічне обслуговування та ремонт автотранспортних засобів		452	
45.20	Технічне обслуговування та ремонт автотранспортних засобів	50.20*	4520	15
45.3	Торгівля деталями та приладдям для автотранспортних засобів		453	
45.32	Роздрібна торгівля деталями та приладдям для автотранспортних засобів	50.30*	4530*	15
45.4	Торгівля мотоциклами, деталями та приладдям до них, технічне обслуговування і ремонт мотоциклів		454	
45.40	Торгівля мотоциклами, деталями та приладдям до	50.40	4540	

	них, технічне обслуговування і ремонт мотоциклів			15
46	Оптова торгівля, крім торгівлі автотранспортними засобами та мотоциклами		46	
46.2	Оптова торгівля сільськогосподарською сировиною та живими тваринами		462	
46.21	Оптова торгівля зерном, насінням і кормами для тварин	51.21	4620*	20
		51.25	4620*	
46.22	Оптова торгівля квітами та рослинами	51.22	4620*	20
46.23	Оптова торгівля живими тваринами	51.23	4620*	20
46.24	Оптова торгівля шкірсириною, шкурами та шкірою	51.24	4620*	20
47	Роздрібна торгівля, крім торгівлі автотранспортними засобами та мотоциклами		47	
47.1	Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах		471	
47.11	Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями смт.Зарічне с.Іванчиці та с Чернин	52.11	4711	20
				15
47.19	Інші види роздрібної торгівлі в неспеціалізованих магазинах смт.Зарічне с.Іванчиці та с Чернин	52.12	4719	20
				15
47.2	Роздрібна торгівля продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами в спеціалізованих магазинах		472	
47.21	Роздрібна торгівля фруктами й овочами в спеціалізованих магазинах	52.21	4721*	10
		52.27	4721*	
47.22	Роздрібна торгівля м'ясом і м'ясними продуктами в спеціалізованих магазинах	52.22	4721*	10
47.23	Роздрібна торгівля рибою, ракоподібними та молюсками в спеціалізованих магазинах	52.23	4721*	10
47.24	Роздрібна торгівля хлібобулочними виробами, борошняними та цукровими кондитерськими виробами в спеціалізованих магазинах	52.24	4721*	10
47.25	Роздрібна торгівля напоями в спеціалізованих магазинах	52.25	4722	10
47.29	Роздрібна торгівля іншими продуктами харчування в спеціалізованих магазинах	52.27*	4721*	15
47.4	Роздрібна торгівля інформаційним і комунікаційним устаткуванням у спеціалізованих магазинах		474	
47.41	Роздрібна торгівля комп'ютерами, периферійним устаткуванням і програмним забезпеченням у спеціалізованих магазинах	52.48*	4741*	20
47.42	Роздрібна торгівля телекомунікаційним устаткуванням у спеціалізованих магазинах	52.48*	4741*	15
47.43	Роздрібна торгівля в спеціалізованих магазинах електронною апаратурою побутового призначення для приймання, записування, відтворення звуку й зображення	52.45*	4742	20

47.5	Роздрібна торгівля іншими товарами господарського призначення в спеціалізованих магазинах		475	
47.51	Роздрібна торгівля текстильними товарами в спеціалізованих магазинах	52.41	4751	15
47.52	Роздрібна торгівля залізними виробами, будівельними матеріалами та санітарно-технічними виробами в спеціалізованих магазинах	52.46	4752	20
47.53	Роздрібна торгівля килимами, килимовими виробами, покриттям для стін і підлоги в спеціалізованих магазинах	52.44*	4753	15
		52.48*	4753	
47.54	Роздрібна торгівля побутовими електротоварами в спеціалізованих магазинах	52.45*	4759*	20
47.59	Роздрібна торгівля меблями, освітлювальним приладдям та іншими товарами для дому в спеціалізованих магазинах	52.44*	4759*	20
		52.45*	4759*	
		52.48*	4759*	
47.6	Роздрібна торгівля товарами культурного призначення та товарами для відпочинку в спеціалізованих магазинах		476	
47.61	Роздрібна торгівля книгами в спеціалізованих магазинах	52.47*	4761*	10
47.62	Роздрібна торгівля газетами та канцелярськими товарами в спеціалізованих магазинах	52.47*	4761*	10
47.63	Роздрібна торгівля аудіо- та відеозаписами в спеціалізованих магазинах	52.45*	4762	10
47.64	Роздрібна торгівля спортивним інвентарем у спеціалізованих магазинах	52.48*	4763	10
47.65	Роздрібна торгівля іграми та іграшками в спеціалізованих магазинах	52.48*	4764	10
47.7	Роздрібна торгівля іншими товарами в спеціалізованих магазинах		477	
47.71	Роздрібна торгівля одягом у спеціалізованих магазинах	52.42	4771*	20
47.72	Роздрібна торгівля взуттям і шкіряними виробами в спеціалізованих магазинах	52.43	4771*	15
47.73	Роздрібна торгівля фармацевтичними товарами в спеціалізованих магазинах	52.31	4772*	20
47.74	Роздрібна торгівля медичними й ортопедичними товарами в спеціалізованих магазинах	52.32	4772*	20
47.75	Роздрібна торгівля косметичними товарами та туалетними принадлежностями в спеціалізованих магазинах	52.33	4772*	20
47.76	Роздрібна торгівля квітами, рослинами, насінням, добривами, домашніми тваринами та кормами для них у спеціалізованих магазинах	52.48*	4773*	20
47.77	Роздрібна торгівля годинниками та ювелірними виробами в спеціалізованих магазинах	52.48*	4773*	20
47.78	Роздрібна торгівля іншими неживаними товарами в спеціалізованих магазинах	52.48*	4773*	15
47.79	Роздрібна торгівля уживаними товарами в магазинах	52.50	4774	10

47.8	Роздрібна торгівля з лотків і на ринках		478	
47.81	Роздрібна торгівля з лотків і на ринках харчовими продуктами, напоями	52.62*	4781	15
47.82	Роздрібна торгівля з лотків і на ринках текстильними виробами, одягом і взуттям	52.62*	4782	15
47.89	Роздрібна торгівля з лотків і на ринках іншими товарами	52.62*	4789	15
47.9	Роздрібна торгівля поза магазинами		479	
47.91	Роздрібна торгівля, що здійснюється фірмами поштового замовлення або через мережу Інтернет	52.61 52.63*	4791 4791	15
47.99	Інші види роздрібно торгівлі поза магазинами	52.63*	4799	15
Н	ТРАНСПОРТ, СКЛАДСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО, ПОШТОВА ТА КУР'ЄРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ		Н	
49.3	Інший пасажирський наземний транспорт		492*	
49.31	Пасажирський наземний транспорт міського та приміського сполучення	60.21*	4921	5
49.32	Надання послуг таксі	60.22	4922*	20
49.39	Інший пасажирський наземний транспорт міжміського сполучення, н. в. і. у.	60.21* 60.23	4922* 4922*	20
49.4	Вантажний автомобільний транспорт, надання послуг перевезення речей		492*	
49.41	Вантажний автомобільний транспорт	60.24*	4923*	20
49.42	Надання послуг перевезення речей (переїзду)	60.24*	4923*	20
52	Складське господарство та допоміжна діяльність у сфері транспорту		52	
52.1	Складське господарство		521	
52.10	Складське господарство	63.12	5210	15
52.2	Допоміжна діяльність у сфері транспорту		522	
52.21	Допоміжне обслуговування наземного транспорту	11.10* 50.20* 60.10* 63.21 61.10* 61.20* 63.22* 63.23*	5221 5221 5221 5221 5222 5222 5222 5223	10
52.24	Транспортне оброблення вантажів	63.11	5224	20
52.29	Інша допоміжна діяльність у сфері транспорту	63.40*	5229	10
І	ТИМЧАСОВЕ РОЗМІЩУВАННЯ Й ОРГАНІЗАЦІЯ ХАРЧУВАННЯ		І	
55	Тимчасове розміщування		55	
55.1	Діяльність готелів і подібних засобів тимчасового розміщування		551*	
55.10	Діяльність готелів і подібних засобів тимчасового розміщування	55.10	5510*	15
55.2	Діяльність засобів розміщування на період відпустки та іншого тимчасового проживання		551*	
55.20	Діяльність засобів розміщування на період відпустки та іншого тимчасового проживання	55.21* 55.23*	5510* 5510*	10
55.3	Надання місць кемпінгами та стоянками для житлових автофургонів і причепів		552	

55.30	Надання місць кемпінгами та стоянками для житлових автофургонів і причепів	55.21*	5520	10
		55.22	5520	
55.9	Діяльність інших засобів тимчасового розміщування		559	
55.90	Діяльність інших засобів тимчасового розміщування	55.23*	5590	5
56	Діяльність із забезпечення стравами та напоями		56	
56.1	Діяльність ресторанів, надання послуг мобільного харчування		561	
56.10	Діяльність ресторанів, надання послуг мобільного харчування	55.30	5610	20
56.2	Постачання готових страв		562	
56.21	Постачання готових страв для подій	55.52*	5621	15
56.29	Постачання інших готових страв стаціонарне пересувне	55.51	5629	12
		55.52*	5629	5
56.3	Обслуговування напоями		563	
56.30	Обслуговування напоями	55.40	5630	10
58.2	Видання програмного забезпечення		582	
58.21	Видання комп'ютерних ігор	72.21*	5820*	20
		72.40*	5820*	
58.29	Видання іншого програмного забезпечення	72.21*	5820*	20
		72.40*	5820*	
		72.40*	5920	
		74.87*	5920	
		92.11*	5920	
		92.20*	5920	
		72.40*	6010	
		92.20*	6010	
		72.40*	6020	
		92.20*	6020	
62	Комп'ютерне програмування, консультування та пов'язана з ними діяльність		62	
62.0	Комп'ютерне програмування, консультування та пов'язана з ними діяльність		620	
62.01	Комп'ютерне програмування	72.21*	6201	20
		72.22*	6201	
		72.40*	6201	
62.02	Консультування з питань інформатизації	72.10	6202*	20
		72.22*	6202*	
62.03	Діяльність із керування комп'ютерним устаткуванням	72.30*	6202*	20
62.09	Інша діяльність у сфері інформаційних технологій і комп'ютерних систем	30.02*	6209	20
		72.22*	6209	
		72.60	6209	
63	Надання інформаційних послуг		63	
К	ФІНАНСОВА ТА СТРАХОВА ДІЯЛЬНІСТЬ		К	
66.2	Допоміжна діяльність у сфері страхування та пенсійного забезпечення		662	
66.22	Діяльність страхових агентів	67.20*	6622	20
66.29	Інша допоміжна діяльність у сфері страхування та	67.20*	6629	20

	пенсійного забезпечення			
М	ПРОФЕСІЙНА, НАУКОВА ТА ТЕХНІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ		М	
69	Діяльність у сферах права та бухгалтерського обліку		69	
69.1	Діяльність у сфері права		691	
69.10	Діяльність у сфері права	74.11	6910	20
69.2	Діяльність у сфері бухгалтерського обліку; консультування з питань оподаткування		692	
69.20	Діяльність у сфері бухгалтерського обліку; консультування з питань оподаткування	74.12	6920	20
73.1	Рекламна діяльність		731	
73.11	Рекламні агентства	74.40*	7310*	20
73.12	Посередництво в розміщенні реклами в засобах масової інформації	74.40*	7310*	20
73.2	Дослідження кон'юнктури ринку та виявлення громадської думки		732	
73.20	Дослідження кон'юнктури ринку та виявлення громадської думки	74.13	7320	20
74	Інша професійна, наукова та технічна діяльність		74	
74.1	Спеціалізована діяльність із дизайну		741	
74.10	Спеціалізована діяльність із дизайну	74.87*	7410	20
74.2	Діяльність у сфері фотографії		742	
74.20	Діяльність у сфері фотографії	74.20*	7420	10
		74.81	7420	
		92.40*	7420	
74.3	Надання послуг перекладу		749*	
74.30	Надання послуг перекладу	74.85*	7490*	10
74.9	Інша професійна, наукова та технічна діяльність, н. в. і. у.		749*	
74.90	Інша професійна, наукова та технічна діяльність, н. в. і. у.	63.40*	7490*	10
		74.14*	7490*	
		74.20*	7490*	
		74.60*	7490*	
		74.87*	7490*	
75	Ветеринарна діяльність		75	
75.0	Ветеринарна діяльність		750	
75.00	Ветеринарна діяльність	85.20	7500	10
Н	ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ АДМІНІСТРАТИВНОГО ТА ДОПОМІЖНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ		Н	
77	Оренда, прокат і лізинг		77	
77.1	Надання в оренду автотранспортних засобів		771	
77.11	Надання в оренду автомобілів і легкових автотранспортних засобів	71.10	7710*	20
77.12	Надання в оренду вантажних автомобілів	71.21*	7710*	20
77.2	Прокат побутових виробів і предметів особистого вжитку		772	
77.21	Прокат товарів для спорту та відпочинку	71.40*	7721	10
77.22	Прокат відеозаписів і дисків	71.40*	7722	10
77.29	Прокат інших побутових виробів і предметів особистого вжитку	71.40*	7729	10

77.3	Надання в оренду інших машин, устаткування та товарів		773	
77.31	Надання в оренду сільськогосподарських машин і устаткування	71.31	7730*	10
77.32	Надання в оренду будівельних машин і устаткування	71.32*	7730*	10
77.33	Надання в оренду офісних машин і устаткування, у тому числі комп'ютерів	71.33	7730*	10
77.34	Надання в оренду водних транспортних засобів	71.22	7730*	10
77.35	Надання в оренду повітряних транспортних засобів	71.23	7730*	10
77.39	Надання в оренду інших машин, устаткування та товарів. н. в. і. у.	71.21*	7730*	10
		71.32*	7730*	
		71.34	7730*	
78	Діяльність із працевлаштування		78	
78.1	Діяльність агентств працевлаштування		781	
78.10	Діяльність агентств працевлаштування	74.50*	7810	20
		92.72*	7810	
78.2	Діяльність агентств тимчасового працевлаштування		782	
78.20	Діяльність агентств тимчасового працевлаштування	74.50*	7820	15
78.3	Інша діяльність із забезпечення трудовими ресурсами		783	
78.30	Інша діяльність із забезпечення трудовими ресурсами	74.50*	7830	15
79	Діяльність туристичних агентств, туристичних операторів, надання інших послуг бронювання та пов'язана з цим діяльність		79	
79.1	Діяльність туристичних агентств і туристичних операторів		791	
79.11	Діяльність туристичних агентств	63.30*	7911	15
79.12	Діяльність туристичних операторів	63.30*	7912	15
79.9	Надання інших послуг бронювання та пов'язана з цим діяльність		799	
79.90	Надання інших послуг бронювання та пов'язана з цим діяльність	63.30*	7990	15
		69.32*	7990	
		92.34*	7990	
		92.62*	7990	
		92.72*	7990	
80	Діяльність охоронних служб та проведення розслідувань		80	
80.1	Діяльність приватних охоронних служб		801	
80.10	Діяльність приватних охоронних служб	74.60*	8010	20
80.2	Обслуговування систем безпеки		802	
80.20	Обслуговування систем безпеки	45.31*	8020	20
		74.60*	8020	
80.3	Проведення розслідувань		803	
80.30	Проведення розслідувань	74.60*	8030	20
81	Обслуговування будинків і територій		81	
81.1	Комплексне обслуговування об'єктів		811	

81.10	Комплексне обслуговування об'єктів	70.32*	8110	10
		75.14*	8110	
81.2	Діяльність із прибирання		812	
81.21	Загальне прибирання будинків	74.70*	8121	5
81.22	Інша діяльність із прибирання будинків і промислових об'єктів	74.70*	8129*	5
81.29	Інші види діяльності із прибирання	74.70*	8129*	5
		90.03*	8129*	
81.3	Надання ландшафтних послуг		813	
81.30	Надання ландшафтних послуг	01.41*	8130	5
P	ОСВІТА		P	
85	Освіта		85	
85.6	Допоміжна діяльність у сфері освіти		855	
85.60	Допоміжна діяльність у сфері освіти	74.14*	8550	5
Q	ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я ТА НАДАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ ДОПОМОГИ		Q	
86	Охорона здоров'я		86	
86.2	Медична та стоматологічна практика		862	
86.21	Загальна медична практика	85.12*	8620*	20
86.22	Спеціалізована медична практика	85.12*	8620*	20
86.23	Стоматологічна практика	85.13*	8620*	20
86.9	Інша діяльність у сфері охорони здоров'я		869	
86.90	Інша діяльність у сфері охорони здоров'я	85.14*	8690	20
R	МИСТЕЦТВО, СПОРТ, РОЗВАГИ ТА ВІДПОЧИНОК		R	
93	Діяльність у сфері спорту, організування відпочинку та розваг		93	
93.1	Діяльність у сфері спорту		931	
93.11	Функціонування спортивних споруд	92.61	9311*	5
		92.62*	9311*	
93.12	Діяльність спортивних клубів	92.62*	9312	5
93.13	Діяльність фітнес-центрів	93.04*	9311*	5
93.19	Інша діяльність у сфері спорту	92.62*	9319	5
93.2	Організування відпочинку та розваг		932	
93.21	Функціонування атракціонів і тематичних парків	92.33	9321	10
93.29	Організування інших видів відпочинку та розваг	92.34*	9329	10
		92.62*	9329	
		92.72*	9329	
		91.33	9499	
95	Ремонт комп'ютерів, побутових виробів і предметів особистого вжитку		95	
95.1	Ремонт комп'ютерів і обладнання зв'язку		951	
95.11	Ремонт комп'ютерів і периферійного устаткування	72.50*	9511	10
95.12	Ремонт обладнання зв'язку	32.20*	9512	10
		52.74*	9512	
95.2	Ремонт побутових виробів і предметів особистого вжитку		952	
95.21	Ремонт електронної апаратури побутового призначення для приймання, записування, відтворення звуку й зображення	52.72*	9521	5
95.22	Ремонт побутових приладів, домашнього та	29.32*	9522	5

	садового обладнання	52.72*	9522	
95.23	Ремонт взуття та шкіряних виробів	52.71	9523	5
		52.74*	9523	
95.24	Ремонт меблів і домашнього начиння	36.11*	9524	5
		36.12*	9524	
		36.13*	9524	
		36.14*	9524	
95.25	Ремонт годинників і ювелірних виробів	52.73	9529*	20
95.29	Ремонт інших побутових виробів і предметів особистого вжитку	17.40*	9529*	5
		36.30*	9529*	
		52.74*	9529*	
96	Надання інших індивідуальних послуг		96	
96.0	Надання інших індивідуальних послуг		960	
96.01	Прання та хімічне чищення текстильних і хутряних виробів	93.01	9601	5
96.02	Надання послуг перукарнями та салонами краси смт.Зарічне с.Іванчиці, с.Чернин	93.02	9602	10 5
96.03	Організування поховань і надання суміжних послуг	93.03	9603	5
96.04	Діяльність із забезпечення фізичного комфорту	93.04*	9609*	5
96.09	Надання інших індивідуальних послуг, н. в. і. у.	93.05*	9609*	5
T	ДІЯЛЬНІСТЬ ДОМАШНІХ ГОСПОДАРСТВ		T	
97	Діяльність домашніх господарств як роботодавців для домашньої прислуги		97	
97.0	Діяльність домашніх господарств як роботодавців для домашньої прислуги		970	
97.00	Діяльність домашніх господарств як роботодавців для домашньої прислуги	95.00	9700	5
98	Діяльність домашніх господарств як виробників товарів та послуг для власного споживання		98	
98.1	Діяльність домашніх господарств як виробників товарів для власного споживання		981	
98.10	Діяльність домашніх господарств як виробників товарів для власного споживання	96.00	9810	5
98.2	Діяльність домашніх господарств як виробників послуг для власного споживання		982	
98.20	Діяльність домашніх господарств як виробників послуг для власного споживання	97.00	9820	5

* Цим символом позначено часткову (неповну) відповідність між позиціями статистичних класифікацій.

* Задля відображення зв'язків національної статистичної класифікації з міжнародними у КВЕД наведено коди NACE (Rev. 1.1, 2002) та ISIC (Rev. 4, 2008).

* У тексті КВЕД вжито скорочення: н. в. і. у. – не віднесено до інших угруповань.

Секретар Заріченської
селищної ради

Н.Пронькіна

ПОЛОЖЕННЯ про туристичний збір

1. Загальні засади

1.1. Туристичний збір встановлено відповідно до статті 268 Податкового кодексу України.

2. Платники збору

2.1. Платниками туристичного збору є громадяни України, іноземці, а також особи без громадянства, які прибувають на територію Зарічненської селищної ради та отримують (споживають) послуги з тимчасового проживання (ночівлі) із зобов'язанням залишити місце перебування в зазначений строк.

2.2. Платниками збору не можуть бути особи, які:

а) постійно проживають, у тому числі на умовах договорів найму, у селі, селищі, радами яких встановлено такий збір;

б) особи, які прибули у відрядження;

в) інваліди, діти-інваліди та особи, що супроводжують інвалідів I групи та дітей-інвалідів (не більше одного супроводжуючого);

г) ветерани війни;

д) учасники ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.

3. База справляння

3.1. Basisом справляння є вартість усього періоду проживання (ночівлі) в готелі за вирахуванням податку на додану вартість.

3.2. До вартості проживання не включаються витрати на харчування чи побутові послуги (прання, чистка, лагодження та прасування одягу, взуття чи білизни), телефонні рахунки.

4. Податкові агенти

4.1. Справляння збору здійснюється:

а) адміністраціями готелів, гуртожитків для приїжджих та іншими закладами готельного типу (КП "Сніжинка");

5. Ставки податку

5.1. Ставка встановлена у розмірі 1 відсоток до бази справляння збору.

6. Порядок обчислення та сплати податку

6.1. Підприємства, установи і організації справляють збір під час надання послуг, пов'язаних з тимчасовим проживанням (ночівлею), і зазначають суму сплаченого збору окремим рядком у рахунку (квитанції на проживання).

6.2. Збір сплачується до місцевого бюджету. Сума туристичного збору, обчислена відповідно до податкової декларації за звітний (податковий) квартал,

сплачується щоквартально, у визначений для квартального звітнього (податкового) періоду строк, за місцезнаходженням податкових агентів.

7. Відповідальність

7.1. Відповідальність за правильність обчислення, своєчасність перерахування туристичного збору покладається на податкових агентів згідно чинного законодавства.

8. Контроль

8.1. Контроль за повнотою стягнення та своєчасним перерахуванням туристичного збору здійснюють податкові органи.

Секретар Заріченської
селищної ради

Н.Пронькіна

ПОЛОЖЕННЯ
про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки

Розділ 1. Загальні положення

5.1. Положення про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки (далі – Положення) розроблено на основі Податкового кодексу України.

5.2. Це Положення є обов'язковим до виконання юридичними та фізичними особами на території Зарічненської селищної ради.

Розділ 2. Платники податку

2.1. Платниками податку є фізичні та юридичні особи, в тому числі нерезиденти, які є власниками об'єктів житлової та/або нежитлової нерухомості.

2.2. Визначення платників податку в разі перебування об'єктів житлової нерухомості та/або нежитлової нерухомості у спільній частковій або спільній сумісній власності кількох осіб:

а) якщо об'єкт житлової та/або нежитлової нерухомості перебуває у спільній частковій власності кількох осіб, платником податку є кожна з цих осіб за належну їй частку;

б) якщо об'єкт житлової та/або нежитлової нерухомості перебуває у спільній сумісній власності кількох осіб, але не поділений в натурі, платником податку є одна з таких осіб-власників, визначена за їх згодою, якщо інше не встановлено судом;

в) якщо об'єкт житлової та/або нежитлової нерухомості перебуває у спільній сумісній власності кількох осіб і поділений між ними в натурі, платником податку є кожна з цих осіб за належну їй частку.

Розділ 3. Об'єкт оподаткування

3.1. Об'єктом оподаткування є об'єкт житлової та/або нежитлової нерухомості.

3.2. Не є об'єктом оподаткування:

а) об'єкти житлової та нежитлової нерухомості, які перебувають у власності органів державної влади, органів місцевого самоврядування, а також організацій, створених ними в установленому порядку, що повністю утримуються за рахунок відповідного державного бюджету чи місцевого бюджету і є неприбутковими (їх спільній власності);

б) житлова нерухомість непридатна для проживання, у тому числі у зв'язку з аварійним станом, визнана такою згідно з рішенням виконавчого комітету Зарічненської селищної ради;

в) об'єкти житлової нерухомості, в тому числі їх частки, що належать дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа, визнаним такими відповідно до закону, дітям-інвалідам, які виховуються самотніми матерями (батьками), але не більше одного такого об'єкта на дитину;

г) об'єкти нежитлової нерухомості, які використовуються суб'єктами

господарювання малого та середнього бізнесу, що провадять свою діяльність в малих архітектурних формах та на ринках;

г) будівлі промисловості, зокрема виробничі корпуси, цехи, складські приміщення промислових підприємств;

д) будівлі, споруди сільськогосподарських товаровиробників, призначені для використання безпосередньо у сільськогосподарській діяльності;

е) об'єкти житлової та нежитлової нерухомості, які перебувають у власності громадських організацій інвалідів та їх підприємств;

є) об'єкти нерухомості, що перебувають у власності релігійних організацій, статuti (положення) яких зареєстровано у встановленому законом порядку, та використовуються виключно для забезпечення їхньої статутної діяльності, включаючи ті, в яких здійснюють діяльність засновані такими релігійними організаціями добродійні заклади (притулки, інтернати, лікарні тощо), крім об'єктів нерухомості, в яких здійснюється виробнича та/або господарська діяльність.

ж) будівлі дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів незалежно від форми власності та джерел фінансування, що використовуються для надання освітніх послуг.

Розділ 4. База оподаткування

4.1. Базою оподаткування є загальна площа об'єктів житлової та/або нежитлової нерухомості в тому числі їх часток.

4.2. База оподаткування об'єктів житлової та/або нежитлової нерухомості, які перебувають у власності фізичних осіб, обчислюється органом державної податкової служби на підставі даних Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, що безоплатно надаються органами державної реєстрації прав на нерухоме майно.

4.3. База оподаткування об'єктів житлової нерухомості та/або нежитлової нерухомості в тому числі їх часток, що перебувають у власності юридичних осіб, обчислюється такими особами самостійно виходячи з житлової площі об'єкта оподаткування на підставі документів, що підтверджують право власності на такий об'єкт.

4.4. Щодо новоствореного (нововведеного) об'єкта житлової та/або нежитлової нерухомості декларація юридичною особою-платником подається протягом 30 календарних днів з дня виникнення права власності на такий об'єкт, а податок сплачується починаючи з місяця, в якому виникло право власності на такий об'єкт.

Розділ 5. Пільги із сплати податку

5.1. База оподаткування об'єкта/об'єктів житлової нерухомості, що перебуває у власності фізичної особи-платника податку, зменшується:

а) для квартири – на 60 кв. метрів;

б) для житлового будинку – на 120 кв. метрів. Таке зменшення надається один раз за базовий податковий (звітний) період і застосовується до об'єкта житлової нерухомості, у якій фізична особа-платник податку зареєстрована в установленому законом порядку, або за вибором такого платника до будь-якого

іншого об'єкта житлової нерухомості, який перебуває в його власності.

в) для різних видів об'єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток (у разі одночасного перебування у власності платника податку квартири/квартир та житлового будинку/будинків, у тому числі їх часток), – на 180 кв. метрів. Пільги з податку, що сплачується з об'єктів житлової нерухомості, для фізичних осіб не надаються на об'єкт/об'єкти оподаткування, якщо площа такого/таких об'єкта/об'єктів перевищує п'ятикратний розмір неоподаткованої площі, затвердженої даним положенням.

5.2. База оподаткування об'єкта/об'єктів житлової та/або нежитлової нерухомості, що перебуває у власності фізичної особи, фізичної особи-підприємця чи юридичної особи (платника податку), встановлюється 0% ставка для:

- об'єктів закладів культури, освіти та медицини (крім закладів медицини приватної форми власності);
- об'єктів підприємств державної та комунальної форми власності (крім будівель, що здаються в оренду повністю або частково);
- господарські (присадибні) будівлі – допоміжні (нежитлові) приміщення, до яких належать сараї, хліви, гаражі, літні кухні, майстерні, вбиральні, погребі, навіси, котельні, бойлерні, трансформаторні підстанції тощо;
- нежитлова нерухомість непридатна для використання.

Розділ 6. Ставка податку

6.1. Ставки податку для об'єктів житлової та/або нежитлової нерухомості встановлюються у відсотках до розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року, за 1 кв. метр бази оподаткування. Ставки податку для фізичних осіб встановлюються в таких розмірах:

а) 0,5 відсотка – для квартири/квартир, загальна площа яких не перевищує 120 кв. метрів, або житлового будинку/будинків, загальна площа яких не перевищує 240 кв. метрів;

б) 1 відсоток – для квартири/квартир, загальна площа яких перевищує 120 кв. метрів, або житлового будинку/будинків, загальна площа яких перевищує 240 кв. метрів;

в) 1,5 відсотка – для різних видів об'єктів житлової нерухомості, що перебувають у власності одного платника податку, сумарна загальна площа яких не перевищує 360 кв. метрів;

г) 2 відсотка – для різних видів об'єктів житлової нерухомості, що перебувають у власності одного платника податку, сумарна загальна площа яких перевищує 360 кв. метрів.

6.2. Ставки податку для юридичних осіб встановлюються в таких розмірах:

а) 1 відсоток – для квартир, загальна площа яких не перевищує 120 кв. метрів, та житлових будинків, загальна площа яких не перевищує 240 кв. метрів;

б) 2 відсотка – для квартир, загальна площа яких перевищує 120 кв. метрів, та житлових будинків, загальна площа яких перевищує 240 кв. метрів.

6.3. Ставка податку для власників об'єктів нежитлової нерухомості:

а) для об'єктів, що перебувають в комунальній та державній формі власності (та здаються в оренду повністю або частково) не залежно від місця розташування – 0,1 відсотка;

б) для об'єктів розташованих в с.Іванчиці, с.Чернин та смт Зарічне в першій та четвертій економіко-планувальних економічних зонах – 0,3 відсотка;

в) для об'єктів розташованих в смт Зарічне в другій економіко-планувальній економічній зоні – 0,4 відсотка;

г) для об'єктів розташованих в смт Зарічне в третій економіко-планувальній економічній зоні – 0,5 відсотка.

6.4. Юридичні та фізичні особи – власники житлової нерухомості, загальна площа якої перевищує 300 квадратних метрів для квартири та/або 500 квадратних метрів для будинку, сплачуватимуть додатково 25 000,00 грн на рік за кожен із вказаних об'єктів житлової нерухомості (його частку).

Розділ 7. Податковий період

7.1. Базовий податковий (звітний) період дорівнює календарному року.

Розділ 8. Порядок обчислення суми податку

8.1. Обчислення суми податку з об'єктів житлової нерухомості, які знаходяться у власності фізичних осіб, проводиться органом державної податкової служби за місцезнаходженням об'єкта житлової нерухомості.

8.2. Податкове повідомлення-рішення про суму податку, що підлягає сплаті, та платіжні реквізити надсилаються органами державної податкової служби платникам за місцезнаходженням об'єкта житлової нерухомості до 1 липня звітного року за формою, встановленою у порядку, визначеному статтею 58 Податкового кодексу України. Щодо новоствореного (нововведеного) об'єкта житлової нерухомості податок сплачується фізичною особою-платником починаючи з місяця, в якому виникло право власності на такий об'єкт. Орган державної податкової служби надсилає податкове повідомлення-рішення зазначеному власнику після отримання інформації про виникнення права власності на такий об'єкт.

8.3. Платники податку на підставі документів, що підтверджують їх право власності на об'єкт оподаткування та місце проживання (реєстрації), мають право звернутися до органів державної податкової служби для звірки даних щодо житлової площі житлової нерухомості, пільги зі сплати податку, ставки податку та нарахованої суми податку. Орган державної податкової служби проводить перерахунок суми податку і надсилає податкове повідомлення-рішення зазначеному власнику відповідно до цього пункту.

8.4. Органи державної реєстрації прав на нерухоме майно, а також органи, що здійснюють реєстрацію місця проживання фізичних осіб, зобов'язані щоквартально, у 15-денний строк після закінчення податкового (звітного) кварталу подавати органам державної податкової служби відомості, необхідні для розрахунку податку, за місцем розташування такого об'єкта нерухомого майна станом на перше число відповідного кварталу в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

8.5. Платники податку – юридичні особи, фізичні особи-підприємці – власники об'єктів нежитлової нерухомості самостійно обчислюють суму податку станом на 1 січня звітного року і до 1 лютого цього ж року подають органу державної податкової служби за місцезнаходженням об'єкта оподаткування декларацію за формою, встановленою у порядку, передбаченому статтею 46 Податкового кодексу України, з розбивкою річної суми рівними частками поквартально.

8.6. Щодо новоствореного (нововведеного) об'єкта житлової нерухомості та/ або об'єктів нежитлової нерухомості декларація подається протягом місяця з дня виникнення права власності на такий об'єкт.

8.7. У разі набуття права власності на об'єкт житлової нерухомості протягом року податок нараховується з дня виникнення права власності на такий об'єкт.

Розділ 9. Порядок обчислення сум податку в разі зміни власника об'єкта оподаткування податком

9.1. У разі переходу права власності на об'єкт оподаткування від одного власника до іншого протягом календарного року податок обчислюється для попереднього власника за період з 1 січня цього року до початку того місяця, в якому він втратив право власності на зазначений об'єкт оподаткування, а для нового власника – починаючи з місяця, в якому виникло право власності.

9.2. Орган державної податкової служби надсилає податкове повідомлення-рішення новому власнику після отримання інформації про перехід права власності.

Розділ 10. Порядок сплати податку

10.1. Податок сплачується за місцем розташування об'єкта оподаткування і зараховується до бюджету Зарічненської селищної ради згідно з положеннями Бюджетного кодексу України.

Розділ 11. Строки сплати податку

- 11.1. Податкове зобов'язання за звітний рік з податку сплачується:
- а) фізичними особами – протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення;
 - б) юридичними особами та фізичними особами-підприємцями – авансовими внесками щокварталу до 30 числа місяця, що наступає за звітним кварталом, які відображаються в річній податковій декларації.

Секретар Зарічненської
селищної ради

Н.Пронькіна

ПОЛОЖЕННЯ про транспортний податок

1. Платники податку

1.1. Платниками податку є фізичні та юридичні особи, в тому числі нерезиденти, які мають зареєстровані в Україні згідно з чинним законодавством власні легкові автомобілі, що відповідно до підпункту 2.1 пункту 2 цього Положення є об'єктами оподаткування.

2. Об'єкт оподаткування

2.1. Об'єктом оподаткування транспортним податком є легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше п'яти років (включно) та середньоринкова вартість яких становить понад 750 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня. Середньоринкова вартість визначається Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, за методикою, затвердженою Кабінетом Міністрів України, виходячи з марки, моделі, року випуску, типу двигуна, об'єму циліндрів двигуна, типу коробки переключення передач, пробігу легкового автомобіля, та розміщується на офіційному веб-сайті Міністерства.

3. База оподаткування

3.1. Базою оподаткування є легковий автомобіль, що є об'єктом оподаткування відповідно до підпункту 2.1 пункту 2 цього Положення.

4. Ставки податку

4.1. Ставка податку встановлюється з розрахунку на календарний рік у розмірі 25 000,00 гривень за кожен легковий автомобіль, що є об'єктом оподаткування відповідно до підпункту 2.1 пункту 2 цього Положення.

5. Податковий період

5.1. Базовий податковий (звітний) період дорівнює календарному року.

6. Порядок обчислення податку

6.1. Обчислення суми податку з об'єкта/об'єктів оподаткування фізичних осіб здійснюється контролюючим органом за місцем реєстрації платника податку.

6.2. Податкове/податкові повідомлення-рішення про сплату суми/сум податку та відповідні платіжні реквізити надсилаються (вручаються) платнику податку контролюючим органом за місцем його реєстрації до 1 липня року базового податкового (звітного) періоду (роком). Щодо об'єктів оподаткування, придбаних протягом року, податок сплачується фізичною особою-платником, починаючи з місяця, в якому виникло право власності на такий об'єкт. Контролюючий орган надсилає податкове повідомлення-рішення новому власнику після отримання інформації про перехід права власності.

Нарахування податку та надсилання (вручення) податкових повідомлень-рішень про сплату податку фізичним особам-нерезидентам здійснюють

контролюючі органи за місцем реєстрації об'єктів оподаткування, що перебувають у власності таких нерезидентів.

Фізичні особи – платники транспортного податку мають право звернутися з письмовою заявою до державного податкового органу за місцем своєї реєстрації для проведення звірки даних щодо:

- а) об'єктів оподаткування, що перебувають у власності платника податку;
- б) розміру ставки податку;
- в) нарахованої суми податку.

У разі виявлення розбіжностей між даними державного податкового органу та даними, підтвердженими платником податку на підставі оригіналів відповідних документів (зокрема документів, що підтверджують право власності на об'єкт оподаткування, перехід права власності на об'єкт оподаткування, документів, що впливають на середньоринкову вартість легкового автомобіля), контролюючий орган проводить перерахунок суми податку і надсилає (вручає) платнику нове податкове повідомлення-рішення. Попереднє вважається скасованим (відкликаним).

6.3. Органи внутрішніх справ, зобов'язані щомісячно, у 10-денний строк після закінчення календарного місяця подавати контролюючим органам відомості, необхідні для розрахунку податку, за місцем реєстрації об'єкта оподаткування станом на перше число відповідного місяця.

Форма подачі інформації встановлюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної податкової політики.

6.4. Платники податку – юридичні особи самостійно обчислюють суму податку станом на 1 січня звітного року і до 20 лютого цього ж року подають контролюючому органу за місцем реєстрації об'єкта оподаткування декларацію за формою, встановленою у порядку, передбаченому статтею 46 Податкового кодексу України, з розбивкою річної суми рівними частками поквартально.

Щодо об'єктів оподаткування, придбаних протягом року, декларація юридичною особою-платником подається протягом місяця з дня виникнення права власності на такий об'єкт, а податок сплачується, починаючи з місяця, в якому виникло право власності на такий об'єкт.

6.5. У разі переходу права власності на об'єкт оподаткування від одного власника до іншого протягом звітного року податок обчислюється попереднім власником за період з 1 січня цього року до початку того місяця, в якому він втратив право власності на зазначений об'єкт оподаткування, а новим власником – починаючи з місяця, в якому він набув право власності на цей об'єкт.

Контролюючий орган надсилає податкове повідомлення-рішення новому власнику після отримання інформації про перехід права власності.

6.6. За об'єкти оподаткування, придбані протягом року, податок сплачується пропорційно кількості місяців, які залишилися до кінця року, починаючи з місяця, в якому проведено реєстрацію транспортного засобу.

6.7. Особливості сплати податку у зв'язку із закінченням 5 – ти річного віку та викраденням автомобіля.

У разі спливу п'ятирічного віку протягом звітного року, податок сплачується за період з 1 січня цього року до початку місяця, наступного за

місяцем, в якому вік такого автомобіля досяг (досягне) п'яти років.

У разі незаконного заволодіння третьою особою легковим автомобілем, який є об'єктом оподаткування, транспортний податок за такий легковий автомобіль не сплачується з місяця, наступного за місяцем, в якому мав місце факт незаконного заволодіння легковим автомобілем, якщо такий факт підтверджується відповідним документом про внесення відомостей про вчинення кримінального правопорушення до Єдиного реєстру досудових розслідувань, виданим уповноваженим державним органом. При поверненні автомобіля його власнику (законному володільцю) податок за такий легковий автомобіль сплачується з місяця, в якому легковий автомобіль було повернено відповідно до постанови слідчого, прокурора чи рішення суду.

Власники – юридичні особи у разі незаконного заволодіння третьою особою легковим автомобілем, подають уточнюючу декларацію протягом 30 календарних днів з дня внесення відомостей про вчинення кримінального правопорушення до Єдиного реєстру досудових розслідувань; а у разі повернення – протягом 30 календарних днів з дня складання постанови слідчого, прокурора чи винесення ухвали суду.

7. Порядок сплати податку

7.1. Податок сплачується за місцем реєстрації об'єктів оподаткування і зараховується до відповідного бюджету згідно з положеннями Бюджетного кодексу України.

8. Строки сплати податку

8.1. Транспортний податок сплачується:

а) фізичними особами – протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення;

б) юридичними особами – авансовими внесками щокварталу до 30 числа місяця, що настає за звітним кварталом, які відображаються в річній податковій декларації.

Секретар Зарічненської
селищної ради

Н.Пронькіна

ПОЛОЖЕННЯ
про порядок справляння акцизного податку з реалізації суб'єктами
господарювання роздрібною торгівлі підакцизних товарів

1. Загальні положення

1.1. Акцизний податок, встановлюється згідно до підпункту 213.1.9 пункту 213.1 статті 213 Податкового кодексу України.

2. Платники податку

2.1. Платниками податку є особа – суб'єкт господарювання роздрібною торгівлі, яка здійснює реалізацію підакцизних товарів.

3. Підакцизні товари

3.1. До підакцизних товарів належать:

- спирт етиловий та інші спиртові дистиляти, алкогольні напої, пиво;
- тютюнові вироби, тютюн та промислові замінники тютюну;
- нафтопродукти, скраплений газ, речовини, що використовуються як компоненти моторних палив, паливо моторне альтернативне;

4. Об'єкт оподаткування

4.1. Об'єктом оподаткування є операції з реалізації суб'єктами господарювання роздрібною торгівлі підакцизних товарів.

5. База оподаткування

5.1. Базою оподаткування є вартість (з податком на додану вартість) підакцизних товарів, що реалізовані особами-суб'єктами господарювання роздрібною торгівлі підакцизних товарів.

6. Податковий період

6.1. Базовий податковий (звітний) період дорівнює календарному місяцю.

6.2. Платник податку – суб'єкт господарювання роздрібною торгівлі, який здійснює реалізацію підакцизних товарів подає щомісяця не пізніше 20 числа наступного періоду контролюючому органу за місцем реєстрації декларацію акцизного податку.

7. Дата виникнення податкових зобов'язань

7.1. Датою виникнення податкових зобов'язань щодо реалізації суб'єктами господарювання роздрібною торгівлі підакцизних товарів є дата здійснення розрахункової операції відповідно до Закону України “Про застосування реєстраторів розрахункових операцій в сфері торгівлі, громадського харчування та послуг”, а у разі реалізації товарів фізичними особами-підприємцями, які сплачують єдиний податок, – є дата надходження оплати за проданий товар.

8. Порядок обчислення суми податку

8.1. Ставка податку встановлюються у відсотках від вартості підакцизних

товарів (з податком на додану вартість), у розмірі 5 відсотків.

9. Особливості обчислення податку з тютюнових виробів

9.1. За наявності у місці торгівлі тютюновими виробами таких виробів одного найменування, на пачках, коробках та сувенірних коробках яких зазначені різні максимальні роздрібні ціни, продаж таких тютюнових виробів здійснюється за цінами, не вищими ніж ті, що зазначені на відповідних пачках коробках та сувенірних коробках, збільшеними на суму акцизного податку з реалізованих суб'єктами господарювання роздрібною торгівлю тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників тютюну.

10. Строки і порядок сплати податку

10.1. Суми податку перераховуються до бюджету платниками акцизного податку протягом 10 календарних днів, що настають за останнім днем відповідного граничного строку, передбаченим Податковим кодексом для подання податкової декларації за місячний податковий період.

10.2. Особа – суб'єкт господарювання роздрібною торгівлю, який здійснює реалізацію підакцизних товарів, сплачує податок за місцем здійснення реалізації таких товарів.

11. Відповідальність за порушення податкового законодавства і контроль податкових органів

11.1. Платники податку та їхні посадові особи несуть відповідальність у разі здійснення порушень, визначених податковим та іншим законодавством, контроль за яким покладено на контролюючі органи, відповідно до Податкового кодексу України та інших законів України.

11.2. Акцизні склади утворюються з метою підвищення ефективності роботи із запобігання та боротьби з незаконним обігом пального, посилення контролю за повнотою та своєчасністю надходжень до бюджету акцизного податку.

Акцизні склади, на території яких здійснюється змішування навантаження-розвантаження, зберігання пального, повинні бути обладнані витратомірами-лічильниками та рівнемірами – лічильниками рівня таких товарів (продукції) у резервуарі (далі – рівнемір-лічильник), які зареєстровані в Єдиному державному реєстрі витратомірів-лічильників та рівнемірів-лічильників рівня пального у резервуарі. Відпуск пального без наявності витратомірів-лічильників та рівнемірів-лічильників забороняється.

Порядок ведення Єдиного державного реєстру витратомірів-лічильників та рівнемірів-лічильників рівня пального у резервуарі, а також порядок передачі облікових даних з витратомірів-лічильників та рівнемірів-лічильників електронними засобами зв'язку контролюючим органам встановлюється Кабінетом Міністрів України.

11.3. За неподання, порушення порядку заповнення та строків подання податкової декларації контролюючому органу, недостовірність наданої інформації платники податку та їхні посадові особи несуть відповідальність відповідно до норм Податкового кодексу України.

11.4. Контроль за дотриманням вимог податкового законодавства у

частині справляння акцизного податку, здійснює контролюючий орган.

Секретар Зарічненської
селищної ради

Н.Пронькіна

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ __/5-2016

Про скасування рішень виконавчого комітету Зарічненської селищної ради № 24 “Про надання дозволу на розробку комплексної схеми встановлення тимчасової споруди Ф*****.” та № 26 “Про розгляд заяви Ф*****.” від 26 лютого 2013 року

Розглянувши заяву (вх. № 450 від 18.12.2015 р.) мешканців багатоквартирного житлового будинку № 21 по вул. Фестивальна в смт Зарічне, з метою врахування громадських інтересів при плануванні, забудові та використанні земель комунальної власності, забезпечення сприятливих умов життєдіяльності мешканців багатоквартирних будинків шляхом утримання в належному стані і благоустрою прибудинкової території багатоквартирних житлових будинків з урахуванням особливостей її функціонального призначення, для раціонального використання земель смт Зарічне відповідно до генерального плану смт Зарічне, дотримання встановленої законом процедури набуття і реалізації прав на землю та, у зв'язку з тим, що рішення виконавчого комітету Зарічненської селищної ради № 24 від 26 лютого 2013 року було прийняте не в межах повноважень та не у встановлений законодавством спосіб, оскільки прийняття такого рішення відноситься до компетенції Зарічненської селищної ради і, виходячи з якого, приймалось рішення виконавчого комітету № 26 від 26 лютого 2013 року, тому, керуючись статтями 14, 19, 40, 140, 144 Конституції України, статтями 12, 38, 39, 42, 83, 116, 122, 123, 125, 126, 152, 187, 189 Земельного кодексу України, статтями 2, 3, 4, 6, 24, 26, 47, 59, 60 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтею 19 Закону України “Про звернення громадян”, Законом України “Про регулювання містобудівної діяльності”, Законом України “Про благоустрій населених пунктів”, наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України № 244 від 21.10.2011 року “Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності”, Державними санітарними правилами планування та забудови населених пунктів, затверджених наказом МОЗ України № 173 від 19.06.96 р. (із змінами), за

погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Скасувати рішення виконавчого комітету Зарічненської селищної ради № 24 “Про надання дозволу на розробку комплексної схеми встановлення тимчасової споруди Ф*****” від 26 лютого 2013 року.

2. Скасувати рішення виконавчого комітету Зарічненської селищної ради № 26 “Про розгляд заяви Ф*****.” від 26 лютого 2013 року.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землевпорядника виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ __/5-2016

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва і обслуговування будівель торгівлі (для обслуговування приміщення магазину “Все для дому”) К***** Н***** А*****

Розглянувши заяву К***** Н***** А***** щодо відведення за рахунок земель житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки в оренду для будівництва і обслуговування будівель торгівлі (для обслуговування приміщення магазину “Все для дому”) орієнтовною площею 0,0223 га розташованої за адресою: вул. Центральна, 9 в смт Зарічне Рівненської області, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 93 Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Надати К***** Н***** А***** дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення за рахунок земель житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки в оренду для будівництва і обслуговування будівель торгівлі (для обслуговування приміщення магазину “Все для дому”) орієнтовною площею 0,0223 га розташованої за адресою: вул. Центральна, 9 в смт Зарічне Рівненської області.

2. К***** Н***** А***** для розроблення проекту землеустрою звернутись до суб'єкта господарювання, що є виконавцем робіт із землеустрою.

3. Після погодження проекту землеустрою, у порядку встановленому статтею 186, 186¹ Земельного кодексу України, та з метою передачі земельної ділянки у приватну власність подати його на затвердження до Зарічненської селищної ради.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землевпорядника виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ __/5-2016

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд та передачу її безоплатно у приватну власність П***** Ю***** Ф*****

Розглянувши заяву П***** Ю***** Ф***** про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд орієнтовною площею 0,2116 га розташованої за адресою: вул. Набережна, 5а в с. Іванчиці Зарічненського району Рівненської області та передачу її безоплатно у приватну власність, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 40, 118, 121, Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями, Зарічненської селищної ради Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Надати П***** Ю***** Ф***** дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд орієнтовною площею 0,2116 га розташованої за адресою: вул. Набережна, 5а в с. Іванчиці Зарічненського району Рівненської області та передачу її безоплатно у приватну власність.

2. П***** Ю***** Ф***** для розроблення проекту землеустрою звернутись до суб'єкта господарювання, що є виконавцем робіт із землеустрою.

3. Після погодження проекту землеустрою, у порядку встановленому статтею 186, 186¹ Земельного кодексу України, та з метою передачі земельної ділянки у приватну власність подати його на затвердження до Зарічненської селищної ради.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землевпорядника виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ ___/5-2016

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд та передачу її безоплатно у приватну власність Ю***** М***** О*****

Розглянувши заяву Ю***** М***** О***** про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд орієнтовною площею 0,1500 га розташованої за адресою: вул. Ватутіна, 3 в смт Зарічне Рівненської області та передачу її безоплатно у приватну власність, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 40, 118, 121, Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Заріченської селищної ради, Заріченська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1.Надати Ю***** М***** О***** дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Заріченської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд орієнтовною площею 0,1500 га розташованої за адресою: вул. Ватутіна, 3 в смт Зарічне Рівненської області та передачу її безоплатно у приватну власність.

2.Ю***** М***** О***** для розроблення проекту землеустрою звернутись до суб'єкта господарювання, що є виконавцем робіт із землеустрою.

3.Після погодження проекту землеустрою, у порядку встановленому статтею 186, 186¹ Земельного кодексу України, та з метою передачі земельної ділянки у приватну власність подати його на затвердження до Заріченської селищної ради.

4.Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Заріченської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землевпорядника виконавчого апарату Заріченської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ __/5-2016

Про затвердження проекту землеустрою щодо зміни цільового призначення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд ДП “*****”

Розглянувши клопотання директора ДП “*****” О.***** про затвердження проекту землеустрою щодо зміни цільового призначення (із земель “будівництва та обслуговування будівель торгівлі” до земель “будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд” (для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд) земельної ділянки, площею 0,1400 га, розташованої за адресою: вул. Центральна, 78/1а в смт Зарічне Зарічненського району Рівненської області, який розроблено Зарічненською районною виробничою філією Рівненської регіональної філії ДП “Центр Державного земельного кадастру”, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 20 Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити проект землеустрою щодо зміни цільового (із земель “будівництва та обслуговування будівель торгівлі” до земель “будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд” (для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд) земельної ділянки, площею 0,1400 га, розташованої за адресою: вул. Центральна, 78/1а в смт Зарічне Зарічненського району Рівненської області, яка перебуває в постійному користуванні Д*****, витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності серії **** № **** від ***** року.

2. Змінити цільове використання земельної ділянки, площею 0,1400 га, по вул. Центральна, 78/1а в смт Зарічне Зарічненського району Рівненської області, яка перебуває в постійному користуванні ДП “*****” та віднести вказану земельну ділянку до земель “будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд”.

3. ДП “*****” оформити документи, що посвідчують право власності на земельну ділянку.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Заріченської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землевпорядника виконавчого апарату Заріченської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ __/5-2016

Про затвердження проекту землеустрою щодо зміни цільового призначення земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель торгівлі М***** В***** М*****

Розглянувши заяву М*** В***** М***** про затвердження проекту землеустрою щодо зміни цільового призначення (із земель “будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд” до земель “будівництва та обслуговування будівель торгівлі” (для будівництва та обслуговування магазину) земельної ділянки, площею 0,0300 га, розташованої за адресою: вул. Центральна, 7в с. Іванчиці Зарічненського району Рівненської області, який розроблено фізичною особою-підприємцем Сапегою Валентиною Володимирівною, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 20 Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити проект землеустрою щодо зміни цільового призначення (із земель “будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд” до земель “будівництва та обслуговування будівель торгівлі” (для будівництва та обслуговування магазину) земельної ділянки, площею 0,0300 га, розташованої за адресою: вул. Центральна, 7в с. Іванчиці Зарічненського району Рівненської області, яка перебуває у приватній власності М***** В***** М*****), витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності серії ***** № ***** від ***** року.

2. Змінити цільове використання земельної ділянки, площею 0,0300 га, по вул. Центральна, 7в с. Іванчиці Зарічненського району Рівненської області, яка перебуває у приватній власності М***** В***** М***** та віднести вказану земельну ділянку до земель “будівництва та обслуговування будівель торгівлі”.

3. М***** В***** М***** оформити документи, що посвідчують право власності на земельну ділянку.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної

комісії Зарічненської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землепорядника виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ ___/5-2016

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, та передачу її безоплатно у приватну власність К***** Р***** В*****

Розглянувши заяву К***** Р***** В***** про затвердження проекту землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд розташованої за адресою: вул. Набережна, 15 в смт Зарічне Рівненської області, який розроблено фізичною особою-підприємцем Сапегою Валентиною Володимирівною, та передачу її безоплатно у приватну власність, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 118, 121, 186¹ Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки (кадастровий номер 5622255100:03:003:0041) площею 0,0930 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд розташованої за адресою: вул. Набережна, 15 в смт Зарічне Рівненської області, та передати її безоплатно у приватну власність К***** Р***** В*****.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землевпорядника виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ ___/5-2016

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, та передачу її безоплатно у приватну власність О***** О***** І****

Розглянувши заяву О***** О***** І***** про затвердження проекту землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд розташованої за адресою: вул. Харківця, 79 в смт Зарічне Рівненської області, який розроблено Зарічненською районною виробничою філією Рівненської регіональної філії ДП “Центр Державного земельного кадастру”, та передачу її безоплатно у приватну власність, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 118, 121, 186¹ Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки (кадастровий номер 5622255100:03:014:0076) площею 0,1123 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд розташованої за адресою: вул. Харківця, 79 в смт Зарічне Рівненської області, та передати її безоплатно у приватну власність О***** О***** І*****.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землевпорядника виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ ___/5-2016

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, та передачу її безоплатно у приватну власність П***** В***** М*****

Розглянувши заяву П***** В***** М***** про затвердження проекту землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд розташованої за адресою: вул. Піщаницька, 60 в с. Іванчині Зарічненського району Рівненської області, який розроблено фізичною особою-підприємцем Сапегою Валентиною Володимирівною, та передачу її безоплатно у приватну власність, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", статтями 12, 118, 121, 186¹ Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки (кадастровий номер 5622255101:05:006:0005) площею 0,2500 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд розташованої за адресою: вул. Піщаницька, 60 в с. Іванчині Зарічненського району Рівненської області, та передати її безоплатно у приватну власність П***** В***** М*****.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землевпорядника виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ __/5-2016

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, та передачу її безоплатно у приватну власність П*****
В*****В*****

Розглянувши заяву П***** В***** В***** про затвердження проекту землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд розташованої за адресою: вул. Аерофлотська в смт Зарічне Рівненської області, який розроблено Зарічненською районною виробничою філією Рівненської регіональної філії ДП “Центр Державного земельного кадастру”, та передачу її безоплатно у приватну власність, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 118, 121, 186¹ Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки (кадастровий номер 5622255100:03:005:0423) площею 0,1100 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд розташованої за адресою: вул. Аерофлотська в смт Зарічне Рівненської області, та передати її безоплатно у приватну власність П***** В***** В*****.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землевпорядника виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ ___/5-2016

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, та передачу її безоплатно у приватну власність Ж***** А***** П*****

Розглянувши заяву Ж***** А***** П***** про затвердження проекту землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд розташованої за адресою: вул. Свободи, 11 в смт Зарічне Рівненської області, який розроблено приватним підприємцем Зектером Сергієм Федоровичем, та передачу її безоплатно у приватну власність, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 118, 121, 186¹ Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки (кадастровий номер 5622255100:03:004:0175) площею 0,1250 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд розташованої за адресою: вул. Свободи, 11 в смт Зарічне Рівненської області, та передати її безоплатно у приватну власність Ж***** А***** П*****.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землевпорядника виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ ___/5-2016

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, та передачу її безоплатно у приватну власність М***** Л***** І*****

Розглянувши заяву М***** Л***** І***** про затвердження проекту землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд розташованої за адресою: вул. Залізнична, 14 в смт Зарічне Рівненської області, який розроблено приватним підприємцем Зектером Сергієм Федоровичем, та передачу її безоплатно у приватну власність, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 118, 121, 186¹ Земельного кодексу України, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки (кадастровий номер 5622255100:03:004:0176) площею 0,1354 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд розташованої за адресою: вул. Залізнична, 14 в смт Зарічне Рівненської області, та передати її безоплатно у приватну власність М***** Л***** І*****.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землевпорядника виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ ___/5-2016

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, та передачу її безоплатно у приватну власність П***** О***** І*****

Розглянувши заяву П***** О***** І***** про затвердження проекту землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд розташованої за адресою: вул. Григорія Сковороди, 22 в смт Зарічне Рівненської області, який розроблено фізичною особою-підприємцем Сапегою Валентиною Володимирівною, та передачу її безоплатно у приватну власність, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 118, 121, 186¹ Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки (кадастровий номер 5622255100:03:004:0177) площею 0,1247 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд розташованої за адресою: вул. Григорія Сковороди, 22 в смт Зарічне Рівненської області, та передати її безоплатно у приватну власність П***** О***** І*****.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землевпорядника виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ __/5-2016

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, та передачу її безоплатно у приватну власність С*****
В*****М*****

Розглянувши заяву С***** В***** М***** про затвердження проекту землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд розташованої за адресою: вул. Свободи, 15 в смт Зарічне Рівненської області, який розроблено фізичною особою-підприємцем Сапегою Валентиною Володимирівною, та передачу її безоплатно у приватну власність, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 118, 121, 186¹ Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки (кадастровий номер 5622255100:03:004:0182) площею 0,1250 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд розташованої за адресою: вул. Свободи, 15 в смт Зарічне Рівненської області, та передати її безоплатно у приватну власність С***** В***** М*****.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землевпорядника виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ ___/5-2016

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, та передачу її безоплатно у приватну власність Т***** М***** М*****

Розглянувши заяву Т**** М***** М***** про затвердження проекту землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд розташованої за адресою: вул. Муравинська, 22 в смт Зарічне Рівненської області, який розроблено фізичною особою-підприємцем Сапегою Валентиною Володимирівною, та передачу її безоплатно у приватну власність, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 118, 121, 186¹ Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки (кадастровий номер 5622255100:03:001:0179) площею 0,1500 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд розташованої за адресою: вул. Муравинська, 22 в смт Зарічне Рівненської області, та передати її безоплатно у приватну власність Т***** М***** М*****.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землевпорядника виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ ___/5-2016

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, та передачу її безоплатно у приватну власність Ф***** І***** І*****

Розглянувши заяву Ф***** І***** І***** про затвердження проекту землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд розташованої за адресою: вул. Муравинська, 26 в смт Зарічне Рівненської області, який розроблено фізичною особою-підприємцем Сапегою Валентиною Володимирівною, та передачу її безоплатно у приватну власність, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 118, 121, 186¹ Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки (кадастровий номер 5622255100:03:001:0178) площею 0,1500 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд розташованої за адресою: вул. Муравинська, 26 в смт Зарічне Рівненської області, та передати її безоплатно у приватну власність Ф***** І***** І*****.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землевпорядника виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ __/5-2016

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення індивідуального садівництва, та передачу її безоплатно у приватну власність О***** В***** Н*****

Розглянувши заяву О***** В***** Н***** про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення індивідуального садівництва орієнтовною площею 0,0228 га розташованої за адресою: вул. І.Франка в смт Зарічне Рівненської області та передачу її безоплатно у приватну власність, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 35, 118, 121, Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Заріченської селищної ради, Заріченська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1.Надати О***** В***** Н***** дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Заріченської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для ведення індивідуального садівництва орієнтовною площею 0,0228 га розташованої за адресою: вул. І.Франка в смт Зарічне Рівненської області та передачу її безоплатно у приватну власність.

2.О***** В***** Н***** для розроблення проекту землеустрою звернутись до суб'єкта господарювання, що є виконавцем робіт із землеустрою.

3.Після погодження проекту землеустрою, у порядку встановленому статтею 186, 1861 Земельного кодексу України, та з метою передачі земельної ділянки у приватну власність подати його на затвердження до Заріченської селищної ради.

4.Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Заріченської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землевпорядника виконавчого апарату Заріченської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ __/5-2016

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення індивідуального садівництва, та передачу її безоплатно у приватну власність С***** Д***** М*****

Розглянувши заяву С*****Д***** М***** про затвердження проекту землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для ведення індивідуального садівництва площею 0,0287 га розташованої за адресою: вул. Д.Галицького в смт Зарічне Рівненської області, який розроблено приватним підприємцем Зектером Сергієм Федоровичем, та передачу її безоплатно у приватну власність, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 35, 118, 121, Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки (кадастровий номер 5622255100:03:005:0422) для ведення індивідуального садівництва площею 0,0287 га розташованої за адресою: вул. Д.Галицького в смт Зарічне Рівненської області, та передати її безоплатно у приватну власність С***** Д***** М*****.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землевпорядника виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

УКРАЇНА
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(п'ята сесія)

РІШЕННЯ

2016 року

№ ___/5-2016

Про затвердження проекту
землеустрою щодо відведення
земельної ділянки для ведення
індивідуального садівництва, та
передачу її безоплатно у приватну
власність С***** В*****
М*****

Розглянувши заяву С***** В***** М***** про затвердження проекту землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для ведення індивідуального садівництва площею 0,1200 га розташованої за адресою: вул. Фестивальна в смт Зарічне Рівненської області, який розроблено Зарічненською районною виробничою філією Рівненської регіональної філії ДП “Центр Державного земельного кадастру”, та передачу її безоплатно у приватну власність, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 35, 118, 121, Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки (кадастровий номер 5622255100:03:009:0091) для ведення індивідуального садівництва площею 0,1200 га розташованої за адресою: вул. Фестивальна в смт Зарічне Рівненської області, та передати її безоплатно у приватну власність С***** В***** В*****.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землевпорядника виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако